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  صادرکنندگان در کنار تولید و صادرات، همچنین به کشور خدمت 
می‌کنند و در کم کردن اثرات جنگ اقتصادی دشمن اثرگذار هستند.

  صادرکنندگان در مقابل کالاهایی که صادر می کنند؛ انتظار می رود که 
کالاهای مورد نیاز کشور را هم وارد کنند.

  ظرفیت صادرات به بازارهای عمان، امارات، قطر و... از هرمزگان داریم که 
بایستی از این بازارها به بهترین نحو استفاده شود. عمان ۵۰۰ میلیون دلار 

ظرفیت صادرات به این کشور دارد که بایستی از این فرصت استفاده نمود.
 کشور به صادرکنندگانی نیاز دارد که با غیرت و تعصب ملی و در راستای 
تعهد اجتماعی به مردم و جامعه شان باشند و در شرایطی که دشمن تمام 
عیار به جنگ اقتصادی ما آمده است، نقش صادرکنندگان بسیار مهم است.
  بایستی کمتر خام فروشی کنیم و فرآوری شده صادرکنیم تا اشتغالزایی 

هم داشته باشیم.

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی 
نرسیده به میدان شهدا نبش خیابان دانش 
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استاندار  هرمزگان:

250 هزار نفر 
در بافت‌های فرسوده 

بندرعباس 
زندگی می کنند

عکس: نادر ناصری 

مدیران دستگاه های اجرایی بایستی تلاش کنند موانع صادرات برداشته شود

مدیر کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان 
تاکیدکرد

8

وقف
 گره گشای 

مشکلات جامعه 
امروزی است

آگهی مزایده عمومی 
شرکت توسعه بازاریابی و فروش ماد 

صفحه 3 با وکالت از بانک ملت

استاندار هرمزگان:

صادرکنندگان، سرداران عرصه 
جنگ اقتصادی هستند

صفحه 8 را بخوانید 

آغاز امامت 
حضرت مهدی)عج(
 مبارک باد

تجلیل از
 فعالان عرصه صادرات 

در هرمزگان



انعکاس
رویداد۲۴ مدعی شد: با موفق نشدن آخوندی در کسب آرای شورای شهر تهران، 
شنیده شده قرار است وی به  عنوان یکی از گزینه‌های ریاست تصدی شرکت ملی 
نفت معرفی شود.یکی از نمایندگان مجلس نیز احتمال حضور آخوندی در وزارت 

نفت را رد نکرده است.
عصرایران نوشت: برخی رسانه‌های محافظه‌کار در آمریکا، حضور اخیر »لوییس 
فراخان« رهبر جنبش »امت اسلام« در آمریکا در همایش »افول هژمونی آمریکا« 
در دانشگاه تهران را به باد انتقاد گرفته و از سر دادن شعار » مرگ بر آمریکا« از 
سوی او انتقاد کرده‌اند. این انتقاد در حالی است که فراخان سردادن شعار »مرگ 
بر آمریکا« در دانشگاه تهران را رد کرده و با صدور بیانیه‌ای اعلام کرده این ادعا 
ساخته و پرداخته رسانه‌های آمریکا، بریتانیا و رسانه های وابسته به یهودیان است. 
در فیلمی هم که از او در تلویزیون دولتی ایران نمایش داده شده  او فقط »مرگ 
بر اسرائیل« و به دنبال آن »مرگ بر« سر می‌دهد و می گوید: آمریکا از سردادن 
شعار »مرگ بر اسرائیل« از سوی ایرانی‌ها متنفر است. او سپس به فارسی می گوید 

»مرگ بر« و عده‌ای از دانشجویان و حاضران در همایش »آمریکا« می‌گویند.
تابناک مدعی شد: هنوز ماه دوم آغاز سال تحصیلی جدید به پایان نرسیده، 
دوباره موج جدیدی از اعتراضات معلمان آغاز شده است؛ معلمانی که عمدتاً به 
افزایش هزینه‌های زندگی و مشکلات معیشتی اعتراض می کنند و ضمن طرح برخی 
دغدغه‌های صنفی آموزشی، انتظار دارند مقام‌های مسئول از جمله وزیر آموزش و 

پرورش ضمن شنیدن صدای آن‌ها برای حل مشکلاتشان اقدام کنند.
خبرآنلاین نوشت: ناصر ایمانی از تحلیل گران اصولگرا درباره صحبت علیرضا 
زاکانی که گفته »هاشمی، خاتمی، موسوی، احمدی‌نژاد، روحانی و سید حسن در 
مکتب امام نیستند، لاریجانی هم لنگ می‌زند!« گفت: باید به او گفت »آقای زاکانی 
چه کسی لنگ نمی زند؟ لطفا اسامی آن ها را اعلام کنید!« معتقدم خیلی نباید به این 
صحبت ها پرداخت چون جای تفسیر پیش می آید که شاخص های مد نظر امام چه 
بوده و دلیل آن که این افراد لنگ می‌زنند، چیست؟ غیر از مقام معظم رهبری، الان چه 
کسی را در سطح جناح ها و سیاسیون می‌توان شاخص مکتب امامی بودن دانست؟

آیت ا... جنتی: با همدردی و احساس وظیفه مسئولان می توان مشکلات را رفع کرد 
دبیر شورای نگهبان با اشاره به اوضاع اقتصادی کشور گفت: پیشگیری از اوضاع 
کنونی امکان پذیر بود و الان هم با همدردی و احساس وظیفه مسئولان ‌می‌توان 
مشکلات را رفع کرد. به گزارش ایسنا، آیت ا... جنتی دبیر شورای نگهبان در جلسه 
این شورا همچنین توجه جدی مسئولان و دولت به اوضاع اقتصادی به‌ویژه وضع 
فقرا و نیازمندان را خواستار شد. وی در بخش دیگری از سخنانش با اظهار تاسف از 
اوضاع مسلمانان در نقاط مختلف از جمله شرارت‌های رژیم صهیونیستی علیه مردم 
مظلوم فلسطین تصریح کرد: متاسفانه کسی به داد مردم بی دفاع فلسطین نمی‌رسد. 
جنتی همچنین به اوضاع بسیار ناراحت کننده مردم مظلوم یمن که به علت جنگ 
و محاصره در بدترین شرایط از گرسنگی جان می‌دهند اشاره و تأکید کرد: باید از 
مقاومت جانانه مردم مظلوم یمن در برابر آل سعود که همه سختی‌ها، شرارت‌ها و 
ناجوانمردی‌ها را تحمل می‌کنند قدردانی کرد و امیدواریم به زودی با نابودی آل 

سعود اوضاع مردم یمن سامان یابد.

پشت پرده سیاست 

آیت ا... مکارم شیرازی: دولت با مسئله حضور زنان در ورزشگاه، مردم را 
سرگرم نکند 

آیت ا... مکارم شیرازی با بیان این که دولت باید بیشتر به فکر مردم باشد، افزود: 
دولت با مسئله حضور زنان در ورزشگاه مردم را سرگرم نکند و به فکر واقعیت‌ها 
باشد. این مرجع تقلید در درس خارج فقه با بیان این که اعراب جاهلی نیز به 
قراردادهایی که منعقد می‌کردند احترام می‌گذاشتند، اضافه کرد: امروز برخی از 
کشورها هر زمان که دل شان خواست از قراردادها خارج می‌شوند؛ ملت و 
دولت باید بدانند که   با چه کسانی قصد مذاکره داریم. به گزارش ایسنا، آیت ا... 
مکارم شیرازی با بیان این‌که دیکتاتوری وحشیانه بر دنیا حاکم است اظهار کرد: 
در چنین شرایطی برخی می‌گویند مذاکره کنیم؛ آیا باید با دولتی مذاکره کنیم که 
رفتارش از عرب دوره جاهلیت هم پست‌تر است؟ به گزارش فارس، این استاد 
حوزه علمیه با بیان این که آن ها برای رسیدن به منافع و اهداف خود یک مشت 
حرف‌های غلط و بی‌معنی همچون خروج از سوریه، حذف سپاه، نداشتن موشک 
و... را مطرح می‌کنند، یادآور شد: باید در چنین دنیایی با قدرت در مقابل زورگو، 

زورمند شد تا بتوان مقابله کرد.
روحانی: در برخی استانداری ها، فرمانداری ها و وزارتخانه ها به ناچار 

تغییراتی ایجاد خواهدشد
 هیئت دولت، چهار استاندار جدید را انتخاب کرد تا در آستانه اجرایی شدن 
قانون منع به کارگیری بازنشستگان تعداد استان های در انتظار برای معرفی 
استانداران شان به عدد 10 برسد. براساس گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت، 
اعضای هیئت دولت به ریاست حجت الاسلام والمسلمین دکتر حسن روحانی 
رئیس‌جمهور، به استانداران پیشنهادی چهار استان کشور رای اعتماد دادند. بر 
این اساس، آقایان احمد علی موهبتی )فرماندار مشهد(، فتح‌ا... حقیقی)معاون 
سیاسی استانداری مرکزی(، محمدجواد فدایی فتح‌آبادی )سرپرستی استانداری 
کرمان( و سید سعید شاهرخی )معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
همدان( به ترتیب به عنوان استانداران استان‌های سیستان و بلوچستان، ‌زنجان، 
‌کرمان و همدان منصوب شدند. هیئت وزیران همچنین از زحمات و خدمات 
استانداران پیشین تشکر کرد. براساس گزارش رسانه ها، ۱۰ استانی که قرار 
است استانداران جدید را بشناسند عبارت اند از سمنان، فارس، اصفهان، قم، 
البرز، آذربایجان شرقی، تهران، خراسان رضوی، خراسان شمالی، خراسان 
جنوبی و یزد.در همین زمینه رئیس جمهور در جلسه هیئت دولت با اشاره به 
قانون منع به کارگیری بازنشستگان گفت: به دلیل قانون جدید مجلس شورای 
 اسامی درخصوص بازنشستگی، ‌به طور طبیعی در برخی استاندار‌ی ها،

فرمانداری ها و جاهای دیگر و وزارتخانه‌ها به ناچار تغییراتی ایجاد خواهد شد. 
وی با اشاره به انتخاب چهار استاندار جدید گفت: نکاتی عمومی و همچنین 
مختص به استان‌های خاص استاندارهای عزیز دارم که اولاً به عهدی که از دولت 
یازدهم و در ادامه در دولت دوازدهم با مردم بستیم، پایبند خواهیم بود و یکی از 
وظایف استانداران این است که بتوانند برنامه و خط مشی دولت دوازدهم را به 

خوبی اجرایی و عملیاتی کنند.

دولت از تهدیدات آمریکا هراسی ندارد
دکتر روحانی با تاکید بر این‌که مردم با قاطعیت بدانند که دولت از این تهدیدات 
آمریکا هراسی ندارد، گفت: ممکن است، در چند ماه گذشته مقداری بر مردم ما 
سخت گذشته باشد و در چند ماه آینده هم سخت بگذرد، ‌اما دولت همه توان خود 
را برای کاهش مشکلات به کار خواهد بست و به حول و قوه الهی و با کمک مردم، 
تولیدکننده‌ها و صادرکننده‌ها و به کمک همه فعالان اقتصادی، نخواهیم گذاشت این 
روند ادامه یابد. رئیس جمهور با تاکید بر این که در این شرایط همه باید دست به 
دست هم بدهیم و سه قوه در کنار هم باشیم تا از مشکلات عبور کنیم، افزود: بسیاری 
از کشورهای بزرگ از جمله کشورهای بزرگ در آسیا، اروپا و در قاره‌های دیگر 
در پیام‌هایشان در همین روزهای اخیر، اعلام کردند که در کنار ایران خواهند ایستاد. 
دکتر روحانی ادامه داد: مطمئنا آمریکا در این توطئه جدید علیه ایران پیروز نخواهد 
شد همچنان که قدم به قدم در حال عقب‌نشینی هستند؛ اول گفتند نفت را به صفر 
می‌رسانیم، بعد گفتند که در نوامبر نمی‌شود که به صفر برسانیم، چند ماه بعد ممکن 
است و بعد کم کم گفتند نمی‌شود به صفر برسانیم و می‌خواهیم صادرات نفت را کم 
کنیم. رئیس جمهور با بیان این که آمریکایی‌ها هیچ‌کدام از این اقدامات را نمی‌توانند 
انجام دهند، خطاب به آنان اظهار کرد:  شما نه می‌توانید نفت ایران را قطع کنید و 
نه می‌توانید به آن حدی که مد نظرتان است، برسانید؛ شما می‌خواهید مردم ایران را 
عصبانی کنید؛ البته ملت ایران از آمریکا و جنایت‌های آمریکا عصبانی هستند نه از 

دولت و نظام خودشان.
نماینده ویژه سلطان قابوس به ایران دعوت شد 

فارس- سفیر ایران در عمان با معاون نخست‌وزیر در امور روابط و همکاری 
بین‌الملل و نماینده ویژه سلطان قابوس دیدار کرد .روزنامه »عُمان« با اعلام این 
خبر نوشت : »محمد رضا نوری« در این دیدار دعوتنامه‌ای از سوی »اسحاق 
جهانگیری« برای سفر به تهران، تقدیم اسعد بن طارق کرد. اسعد بن طارق بن تیمور 
تا کنون به عنوان نماینده سلطان قابوس در بسیاری از محافل و کنفرانس‌ها و نیز 

میزبانی از وزیران و سفیران خارجی شرکت کرده است.
آمریکا ۴۰ میلیون دلار برای جنگ تبلیغاتی با ایران، روسیه و چین اختصاص داد

 وزارت خارجه آمریکا اعلام کرد این کشور ۴۰ میلیون دلار به نبرد تبلیغاتی با 
سه کشور ایران، روسیه و چین اختصاص داده است.»پالادینو«، معاون سخنگوی 
وزارت خارجه آمریکا در جمع خبرنگاران تصریح کرد این رقم را برای حمایت 
از طرح‌هایی اختصاص داده که به مقابله با »پروپاگاندا و اخبار ساختگی« منتشر 
شده از سوی کشورهای خارجی بپردازند. مقام آمریکایی گفت این بودجه را »مرکز 
تعاملات جهانی« )Global Engagement Center( در پایان ماه سپتامبر در 

راستای این هدف اختصاص داده است. 
واعظی: برای مقابله با فشارهای آمریکا کمیته های مختلفی تشکیل شده است

محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور هم درخصوص 13 آبان و فضاسازی 
آمریکایی‌ها برای اعمال تحریم‌های بیشتر علیه ایران اظهار کرد: تلاش آمریکا فشار 
به ایران، مردم و نظام است اما برای مقابله با آن، کمیته های مختلف تشکیل شده و 

همه مشغول برنامه ریزی هستند. 

تازه‌های مطبوعات
اعتماد- محسن هاشمی در یادداشت این روزنامه نوشت: درباره شایعات و 
هجمه‌هایی که در طول این یک سال و اندی که از عمر شهرداری و شورای شهر جدید 
می‌گذرد باید بگویم که از دید ما، این فشارها از جنس شایعات و دروغ‌پراکنی‌هایی 
است که در برهه‌های مختلف از سوی طلبکاران سیاسی طیف‌های مختلف و به 
خصوص افراطیون آن ها، به بهانه‌های مختلف به جناح‌های مقابل وارد می شود و 
سعی در کمرنگ کردن نقش آن ها و همچنین تضعیف شان دارد. طیف‌های سیاسی و 
افراطیونی که بعضا از سوی نهادهای وابسته به قدرت و حاکمیت، حمایت می‌شوند.

کیهان - مجتبی ذوالنور نماینده مردم قم و رئیس‌کمیته هسته‌ای مجلس در گفت 
وگو با این روزنامه درباره اظهارات اخیر ظریف بیان کرد: آقای ظریف نه تنها بعضی 
دستگاه‌های نظام را متهم به پولشویی کرده ، بلکه به تبع آن بسیاری از افراد را به 
رشوه گیری نیز متهم کرده‌اند. چون ما از مخالفان سرسخت FATF هستیم، قطعا 
طرح شکایت می‌کنیم که چرا به ما اتهام زده شد؟ آقای ظریف بار اولی نیست که 
چنین موضعی می‌گیرند. او در گرماگرم مذاکرات مدعی شد که آمریکا با یک بمب 

می‌تواند تمام سیستم دفاعی ما را نابود کند.
جوان- این روزنامه در گزارشی با عنوان »به خاطر چند مشت دلار قاتلان پدرا‌ن‌تان 
را تطهیر می‌کنید؟« نوشت: »صد سال پیش در ایران چه خبر بود؟« این سؤالی است 
که بی‌بی‌سی فارسی آن را بهانه کرده تا به تاریخ ایران در بازه سال های ۱۹۱۷ تا 
۱۹۱۹ میلادی، یعنی سال‌های پایانی جنگ جهانی اول و قحطی بزرگ ایران سرک 
بکشد. بی‌بی‌سی فارسی به سراغ تاریخ رفته تا این قتل عام دردناک را که پژوهش‌ها 
نشان می‌دهد در اثر اشغال ایران به دست انگلیسی‌ها رخ داد، روایت کند، اما فکر 
می‌کنید سربازان ملکه، دلیل فوت بیش از ۴۰ درصد از ایرانیان را چه دانسته است؟ 

جواب خنده دار است: »آنفلوآنزای اسپانیایی« آن هم منتقل شده از سربازان روس!
آفتاب - واقعیتی که طی این روزها از چشم بسیاری پنهان بود نزدیکی دیرینه 
لاریجانی و آخوندی است. عباس آخوندی نه کاندیدای اصلاح طلبان بلکه نامزد 
مورد علاقه و حمایت علی لاریجانی در شهرداری تهران بوده است. تا پیش از این 
هیچ کس حتی به مخیله‌اش نمی‌گنجید که ممکن است سودای انتخابات 1400، 
رئیس مجلس را به این وادارد تا حتی با نفوذ در اصلاح طلب ترین شورای شهر 

تهران در همه این اعصار، تلاش کند گزینه مطلوب خود را به خانه بهشت بفرستد.
شهروند- دست‌های پینه بسته‌ای که خوشه موزهای کوتاه قد را نشان می‌دهد، 
تصویری است که این روزها در اینستاگرام بسیاری از ایرانی‌ها به اشتراک گذاشته 
می‌شود. کپشن عکس کوتاه و مختصر است: »برای کمک به اقتصاد سیستان‌ و 
بلوچستان، موز ایرانی بخرید... شاید خیلی از ایرانی‌ها ندانند حالا باغ‌های موز در 
سیستان‌وبلوچستان سالانه چیزی حدود 150هزار تن موز تولید می کند؛ چیزی 

معادل یک سوم موزی که به ایران وارد می‌شود.
جیش الظلم فیلم جدیدی از مرزبانان ربوده شده منتشر کرد

العالم - گروه تروریستی جیش الظلم فیلمی از ۱۲ مرزبان ربوده شده ایرانی منتشر 
کرد که در آن، مرزبانان ایرانی اسامی خود را اعلام می کنند. پیش از این، گروه 
تروریستی جیش الظلم اعلام کرده بود برای آزادی مرزبان ها، خواهان مذاکره با 

ایران است.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان: 
آمایش دقیقی از مطالبات مردم هرمزگان انجام شود

 معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: باید آمایش 
مشخص و دقیقی از مطالبات و خواسته های مردم استان انجام گیرد و اعضای 
شورای اسلامی هرمزگان بهترین افرادی هستند که می‌توانند نقش موثری در 
این زمینه داشته باشند.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا 
مدرس در نشست با اعضای شورای اسلامی هرمزگان، با بیان اینکه اعضای 
این شورا منتخبین مردم هرمزگان هستند، عنوان کرد: شورای اسلامی استان 
به واسطه اینکه منتخبین تمامی هرمزگانی ها هستند می توانند در تهیه بانک 
اطلاعات مطالبه گری نقش بسزایی ایفا کنند.وی اضافه کرد: بهترین بانک 
اطلاعاتی از مطالبه گری مردم دیدگاه های اعضای شورای اسلامی استان 
است زیرا می توان با تلفیق این دیدگاه ها با نظر مسئولین، رضایتمندی مردم 
را افزایش داد.مدرس رضایتمندی مردم را یک اصل در ارائه خدمات به آنها 
دانست و عنوان کرد: خواسته مردم باید با اولویت بندی تبدیل به یک موضوع 
بخشی و فنی شود تا آنها تحقق خواسته های خود را شاهد باشند.وی با بیان 
اینکه بانک اطلاعاتی شهر و روستای استان می تواند در زمینه توسعه مناطق 
نقش موثری داشته باشد، گفت: با مشخص شدن داشته های شهر و روستا 
در قالب بانک اطلاعاتی می توان با استفاده از داشته ها زمینه بر طرف‌سازی 
مشکلات آنها را فراهم کرد.مدرس خاطرنشان کرد: با تهیه شناسنامه کامل 
شهر و روستا می توان اولویت بندی مناسبی به منظور توسعه مناطق گوناگون 
استان داشت و از هدررفت انرژی مسئولان و هزینه‌ها جلوگیری کرد.وی بر 
لزوم تکثر جلسات شورای اسلامی استان با معاونت هماهنگی امور عمرانی 
استانداری هرمزگان تاکید و بیان کرد: این گونه جلسات به منظور پیگیری 
و بررسی بیشتر مسائل گوناگون شهرها و روستاهای استان با محوریت 
اختصاص هر جلسه به موضوع خاصی باید بیشتر تشکیل شود.وی اضافه 
کرد: در جلسات حتی اگر یک مشکل و مسئله استان رفع شود و موجب 
خشنودی و رضایتمندی مردم گردد می توان گفت برگزاری جلسات نتیجه 

بخش بوده است.

ترویج وقف‌های نوین با توجه به نیاز‌های جامعه 
  معاون بهره‌وری اقتصادی موقوفات و بقاع متبرکه هرمزگان با بیان اینکه 
وقف‌های نوین با توجه به نیاز‌های جامعه باید ترویج داده شود گفت: توجه 
به امور خیریه، گره‌گشای بسیاری از مشکلات مردم است. حسین صفری، 
معاون بهره وری اقتصادی موقوفات و بقاع متبرکه استان هرمزگان، در 
گفت‌وگو با ایکنا از هرمزگان، با اشاره به قدمت و سابقه وقف در تاریخ 
در اسلام و ایران و اروپا، اظهار کرد: وقف در ایران سابقه طولانی دارد، اما 
نیاز‌های امروز جامعه با نیاز‌های دهه‌های قبل متفاوت است بنابراین سازمان 
اوقاف نیز به دنبال ترویج وقف‌های نوین است.وی، با اعلام این که مراکز 
مشاوره اوقاف هرمزگان در دهه وقف تشکیل شده است، ابراز کرد: در این 
مرکز نیاز‌های استان احصاء شده است و واقفان با مشورت با این افراد 
می‌توانند با نیاز‌های واقعی استان آشنا شوند.صفری با بیان اینکه یکی دیگر 
از برنامه‌های سازمان اوقاف بکارگیری شیوه‌های نوین در مدیریت موقوفات 
است، بیان کرد: برای بهره‌وری بهتر از موقوفات مثلًا در حوزه کشاورزی از 
شیوه‌های نوین استفاده می‌کنیم تا موقوفه و رقبه‌ها بهره‌وری بهتری داشته 
باشند.این مقام مسئول تصریح کرد: اگر موقوفه‌ها واقعاً به آبادانی و بهره‌وری 
برسند، بخش عمده‌ای از معضل اجتماعی رفع خواهد شد.معاون بهره‌وری 
اقتصادی اوقاف هرمزگان اضافه کرد: وقف در بسیاری از روایات اسلامی 
به‌عنوان صدقه جاریه تعبیر شده و دارای ثواب و فضیلت‌های فراوانی است.

صفری افزود: متولیان وقف باید برای برای شناساندن و تبلیغ و تقویت وقف 
تلاش کنند و اهمیت وقف و برکات آن را برای مردم تبیین و اطلاع‌رسانی 
کنند.این مقام مسئول ادامه داد: وقف خیراتی مستمر و جاری است و برکات 
و ثواب آن برای واقف برای همیشه استمرار دارد.صفری در پایان گفت: 
توجه به امور خیریه، گره‌گشای بسیاری از مشکلات مردم است که در سایه 

وقف امکان‌پذیر می‌شود.
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سرمقاله

شناسایی و برخورد با سلطان ها 
 اعلام خبر اعدام سلطان سکه باعث امیدواری بیشتر اقشار 
مختلف نسبت به دستگاه قضایی شد که این نهاد با جدیت با 
مفسدین اقتصادی برخورد خواهد نمود و تداوم برخوردها 
باعث خواهد شد آرامش اقتصادی به جامعه برگردد. ماه های 
اخیر که جولان مفسدان اقتصادی باعث افسارگسیختگی 
قیمت ها و افزایش چندبرابری قیمت ها در بخش های 
مختلف شد، این وضعیت باعث شد که برخی افراد سکته 
کنند و... و جان شان را از دست بدهند. بیمارانی از تامین 
دارو عاجز شدند. اقلام ضروری کمیاب شد. احتکارها انجام 
و برخی کشف شد. قشر متوسط و ضعیف جامعه توانایی 
خریدشان را از دست دادند و هزینه های زندگی افزایش 
چند برابری یافت و سفره های بسیاری از خانواده ها کوچک 
شد و بسیاری از موادغذایی از سفره ها حذف شد و ... . 
از شرایط موجود برخی ها با حمایت عناصری از خارج 
کشور تلاش کردند فشار مضاعفی را بر مردم وارد کنند و 
مردم را از نظام و انقلاب ناراضی کنند و اهداف شومی را 
در سر می پروراندند که با تدابیر رهبر معظم انقلاب و اقدام 
دستگاه قضایی، نقشه‌های دشمن نقش بر آب شد و دستگیری 
و محاکمه تعدادی از مفسدان اقتصادی مانند آب بر آتش 
فتنه بود که اهداف دشمنان ابتر ماند. درحال حاضر هم مردم 
انتظار دارند برخورد قاطعانه با اخلالگران اقتصادی در سطوح 
مختلف تداوم یابد و آنهایی که سعی کردند فضای جامعه را 
ملتهب کنند، به اشد مجازات برسند و تدابیری اندیشیده شود تا 
آرامش بصورت کامل به بازار بگردد و قدرت خرید خانواده 
ها افزایش یابد و سفره‌ها گسترده شوند و بیماران برای تامین 
دارو مشکل چندانی نداشته باشند و دغدغه شان کاهش یابد. 
زیرا در حال حاضر افزایش هزینه های دارو و بازار سیاهی 
برخی داروها که زمینه ورود داروهای تقلبی هم فراهم شد 
وبرخی از داروهای تقلبی کشف شد، سلامت بیماران را به 
مخاطره انداخته است که در این بخش هم نیازمند تدابیر 
امیدبخش به بیماران و خانواده های شان هستیم. این افزایش 
چند برابری قیمت ها باعث شد که بسیاری از جوانان نتوانند 
زندگی مشترک خود را آغاز نمایند. اختلافات مهریه‌ای برخی 
از زوجین به دلیل افزایش قیمت سکه و طلا و دلار افزایش 
یافت و زندگی هایی به مرز جدایی رسید.گرانی های شش 
ماهه اخیر بر بخش های مختلف اثرات منفی گذاشت که 
بیشتر آثار همچنان باقی مانده است و نیازمند تدابیر دولتی‌ها 
برای رفع مشکلات موجود است. دولتمردان در بخش های 
مختلف بایستی نواقص موجود را برطرف نمایند و از آن 
طرف دستگاه قضایی نیز بایستی برخوردهای قاطعانه خود 

را ادامه دهد.
    علی زارعی

  استاندار هرمزگان با تاکید بر سرعت بخشی به نوسازی بافت های 
فرسوده در استان به ویژه بندرعباس، گفت: براساس آمارهای موجود 
حدود 250 هزار نفر در بافت های فرسوده این شهر زندگی می کنند.

  به گزارش ایرنا، فریدون همتی در آئین آغاز عملیات اجرایی طرح شبکه 
جمع آوری فاضلاب بافت های فرسوده شمال بلوار جمهوری اسلامی 
بندرعباس اظهار داشت: 15 محله شهر بندرعباس در بافت فرسوده قرار 
دارند و باید با کمک مردم این بافت ها را بازسازی و نوسازی کنیم.وی تاکید 
کرد: نوسازی بافت های فرسوده از دستورهای جدی دکتر روحانی رئیس 
جمهوری به وزارت راه و شهرسازی است.استاندار هرمزگان افزود: در شهر 
بندرعباس مطالعات دقیقی در این خصوص انجام و محله چاهستانی ها به 

عنوان نخستین محله برای نوسازی بافت های فرسوده انتخاب شده است.
همتی تصریح کرد: در گام اول معابر مورد نیاز در این محله بازگشایی شد و 

هم اکنون به دنبال آغاز ساخت و ساز خانه ها در این منطقه هستیم.
  از دهه های پیش به واسطه فقر و بیکاری، نبود امکانات اولیه همچون آب 
و برق، راه، نداشتن مهارت لازم؛ مهاجرت های بی رویه ای از روستاهای 
دور و نزدیک به بندرعباس مرکز استان هرمزگان صورت گرفته و این امر 
در حاشیه این شهر منجر به ساخت بناهای بی ضابطه و سست به شکل 

خیلی ابتدایی شده است.
  در این سال ها محله های مختلفی چون محله چاهستانی ها، آیت الله 
غفاری )شهناز قدیم(، شهرک توحید )شغو(، چه چهکور، کمربندی، دوهزار، 
اسام آباد، حسین آباد، طلا بند و ... در بندرعباس شکل گرفت که امروز 
با معضل حاشیه نشینی و بافت فرسوده مواجه است.ساکنان این محله های 
شهر بندرعباس راه برون رفت حتی از منزل مسکونی خود را هم ندارند 
و از داشتن زیرساخت های اولیه از جمله خیابان و کوچه محروم بوده 

و تا اصلاحات هندسی و جانمایی 
صورت نگیرد ایجاد امکانات 
شهری مانند فضای سبز، فضای 
آموزشی، ورزشی و فرهنگی نیز 

امکان پذیرنیست.
  اجرای طرح بازآفرینی شهری 
در هرمزگان به منظور نوسازی 
و بازسازی بافت های فرسوده از 
سال گذشته بنا به دستور رئیس 
جمهوری و وزیر راه و شهرسازی 

از شهر بندرعباس و محله چاهستانی ها آغاز شده و تاکنون اقدام های 
خوبی صورت گرفته است.

استاندار هرمزگان:

250 هزار نفر در بافت های فرسوده بندرعباس زندگی می کنند

  عملیات اجرایی طرح شبکه جمع آوری فاضلاب 
بافت های فرسوده بندرعباس با حضور فریدون 
همتی استاندار هرمزگان در شمال بلوار جمهوری 

اسلامی این شهر آغاز شد.
  به گزارش ایرنا، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
هرمزگان اظهار داشت: براساس برنامه ریزی های انجام 

شده، شبکه جمع آوری فاضلاب به طول 61 کیلومتر 
در 50 هکتار از بافت های فرسوده شهر بندرعباس 
با اعتباری افزون بر 800 میلیارد ریال اجرا می شود.

امین قصمی بیان داشت: اجرای این طرح موجب ارتقاء 
شاخص های بهداشت و سامت در این محلات 

می‌شود و رضایتمندی مردم را در پی خواهد داشت.

هم اکنون 42 درصد شهر بندرعباس دارای بافت 
فرسوده و سکونتگاههای غیر رسمی بوده که 46 
درصد جمعیت شهری آن در این بافت ها ساکن 
هستند که وسعت آن به سه هزار و 72 هکتار می رسد.
به علت بالا بودن سطح آبهای زیر زمینی و نزدیکی 
به دریا و همچنین دسترسی نداشتن به شبکه فاضلاب 

شهری، فاضلاب این محله ها در کوچه ها رها شده و 
یا در کانال ها به خورها وصل می شود که مشکلات 
زیست محیطی و بهداشتی برای شهروندان بوجود 
آورده و سلامت آن ها را به خطر می اندازد و از همین 
رو اجرای طرح شبکه جمع آوری فاضلاب در این 

مناطق از اهمیت ویژه ای برخوردار است.

آغاز عملیات احداث شبکه فاضلاب بافت های فرسوده بندرعباس

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: 
با توجه به اهمیت گردشگری و نقش آن در افزایش اشتغال، 
درآمد و بهبود معیشت مردم،  توسعه شهری شرق بندرعباس 

با محوریت تقویت زیرساخت های این صنعت دنبال می شود.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس در جلسه 
بررسی مسائل مرتبط با اراضی ساحلی شرق بندرعباس، عنوان کرد: 
تقویت و توسعه زیر ساخت های گردشگری علاوه بر رونق اقتصادی، 
افزایش اشتغال‌زایی و بهبود معیشت مردم، موجب توسعه شهری و 

منطقه ای شرق بندرعباس نیز خواهد شد.
  وی بر ضرورت استفاده حداکثری از ظرفیت های موجود به منظور 
ایجاد اشتغال و درآمد زایی برای مردم منطقه تاکید کرد و گفت: ساحل 
شهر بندرعباس یک نعمت خدادادی است که باید از آن برای رفع 
بیکاری و بهبود معیشتی مردم منطقه با رویکرد گردشگری بهره گرفت.
مدرس با بیان به اینکه عملیات اجرایی بلوار ساحلی شرق شهر 
بندرعباس در حال اجراست، اظهار داشت: مکان یابی و جانمایی 
کاربردی با رویکرد گردشگری در اطراف این بلوار باید با دقت 

و حساسیت خاصی انجام گیرد.وی بر استفاده از ظرفیت بخش 
خصوصی در توسعه گردشگری شرق شهر بندرعباس تاکید کرد و 
افزود: باید در مسیر توسعه شرق شهر بندرعباس از ظرفیت بخش 

خصوصی و جذب سرمایه گذار استفاده کرد.
  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان خاطرنشان 
کرد: باید از بخش خصوصی به منظور سرمایه گذاری در شرق شهر 
بندرعباس حمایت کافی صورت بگیرد تا سرمایه گذار با ایده خلاقانه 

و جدید تشویق به حضور در منطقه شود.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان تاکید کرد

محوریت توسعه شرق بندرعباس با تقویت زیرساخت های گردشگری

  همایش سلامت نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی با محوریت طرح امام رضا )ع( در 

بندرعباس برگزار شد. 
  به گزارش ایسنا، جانشین فرمانده کل سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی گفت: هدف از برگزاری 
این همایش این است که فرماندهان ما بتوانند سالانه 
مسئولیت‌هایشان را در حوزه سامت بازشناسی 
کنند و نسبت به توسعه و تقویت وضعیت بهداشت و 
سلامت در سطح کل نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی اقدامات شایسته و لازم را انجام دهند. 

  سردار سرتیپ پاسدار حسین سلامی افزود: نیروی 
دریایی در طول سواحل و محل‌های استقرار، مراکز 
درمانی و بیمارستان‌های تخصصی نیز راه‌اندازی 
کرده است. دبیر طرح سلامت سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی اظهار کرد: بیمارستان صاحب‌الزمان )عج( 
در بندرعباس که ساختمان جدید آن نیز در فضای 
بیمارستان فعلی در حال ساخت است، بیمارستان 
حضرت قائم )عج( در بوشهر و بیمارستان‌های 
نیروی دریایی سپاه در جاسک، شیراز و خوزستان از 
مهم‌ترین این بیمارستان‌ها است که علاوه بر نیروی‌های 

نظامی به عموم مردم نیز خدمت‌رسانی می‌کند. 
سردار سرتیپ سامی خاطرنشان کرد: رکن اصلی 
قدرت دفاعی بر نیروی انسانی بها نهاده شده و حفظ 
شرایط مناسب روحی و جسمی همه نیرو‌ها به‌ویژه 
نیرو‌هایی که در دریا مأموریت دارند یکی از نقاط 

تمرکز سپاه پاسداران انقلاب اسلامی است. 
همچنین فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی نیز در این همایش گفت: طرح امام رضا )ع( 
بخشی از طرح توسعه بهداشت در نیروی‌های مسلح 
است که یازده کمیته مختلف از جمله کمیته عمران 

و سازندگی با موضوع سامت، کمیته تربیت‌بدنی، 
بهداشت روان و پزشکی جامع‌نگر دارد. 

دریادار پاسدار علیرضا تنگسیری افزود: نیروی دریایی 
سپاه پاسداران در مراکز درمانی و بیمارستان‌های 
تخصصی هفت استان کشور به مردم خدمات بهداشتی 

و درمانی ارائه می‌کند. 
وی تصریح کرد: در استان هرمزگان نیز افزون بر 
بیمارستان تخصصی صاحب‌الزمان )عج(، مراکز 
درمانی در بندرلنگه، قشم و جاسک نیز به مردم 

خدمت‌رسانی می‌کنند. 

جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی خبر داد

راه اندازی مراکز درمانی در طول سواحل 

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

نهم ربیع الاول، آغاز امامت حضرت ولی عصر )عج(
 بر منتظران حضرتش مبارک باد



خبر 
برگزاری کارگاه های آموزشی پیشگیری از اعتیاد

  علی اعمی برنطین مدیرعامل جمعیت هلال احمر هرمزگان گفت: دوره 
مقدماتی »پیشگیری اولیه از اعتیاد« برای اعضای جدیدالورود، رابطین و 
زیرگروه های طرح ملی پیمان سازمان جوانان، از تاریخ 23 لغایت 27 آبان 
ماه به ترتیب در روستای سرخون در بخش پسران و در بندر پهل در بخش 
دختران  برگزار خواهد شد.اعمی برنطین افزود : كارگاه پیشگیری اولیه از 
اعتیاد كي برنامه آموزشي فشرده است كه با هدف انتقال دانش و كسب 
مهارت در موضوع پیشگیری اولیه از اعتیاد به صورت نظری و عملي در 
سطح مقدماتی با مشاركت اعضای شركت كننده برگزار مي‌شود واین دوره 
در سراسر کشور با توجه به با توجه به تفاهم نامه‎ سال 1397 با عنوان 
»پیشگیری از سوء مصرف مواد مخدر و روانگردان« بین سازمان جوانان و 
ستاد مبارزه با مواد مخدر به اجرا درخواهد آمد.گفتنی است،  این کارگاه 16 

ساعت  بوده و مجموع شرکت کنندگان  در هردو روستا 80 نفرمی باشد.

راهیابی دانش آموزان هرمزگانی 
به جشنواره گیاهان دارویی کشور 

  دانش آموزان آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس به چهارمین 
جشنواره گیاهان دارویی کشور در چهارمین جشنواره و نمایشگاه ملی 
گیاهان دارویی و فرآورده های طبیعی و )طب ایرانی اسلامی( راه یافتند.
به گزارش روابط عمومی آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس، اصغر 
بهرامی سعادت آبادی مدیر آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس 
ضمن ارائه توضیحاتی در این خصوص گفت : در چهارمین جشنواره 
و نمایشگاه ملی گیاهان دارویی و فرآورده های طبیعی و )طب ایرانی 
اسامی(  که هم اکنون در مصلی بزرگ امام خمینی )ره( تهران در 
حال برگزاریست ، طرح دانش آموزان فعال پژوهش سرای شهيد اصغر 
قاسمی ناحیه یک بندرعباس بین  ۱۰۰۰ طرح ارائه شده به دبیرخانه 
جشنواره جز ۱۵۰ طرح انتخابی کشوری می باشند. این مسئول افزود: 
اسامی دانش آموزان و موضوعات طرح ها را به شرح ذیل اعلام کرد، 
دانش آموزان آیلین رضوانی زاده از دبیرستان نمونه نورالهدی و ملیکا 
چشم براه از دبیرستان شاهد با موضوع )اطلس گیاهان دارویی بومی 
استان هرمزگان( . فاطمه جابری و هانیه گوربندی با موضوع )بررسی 
فواید ومضرات گیاه داوریی کلپوره از دبیرستان نمونه رشد. يمنا آشيان 
با موضوع )گياهان دارويي مؤثر بر پيشگيري و درمان انسداد عروق ( 

روابط عمومی آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس .

نشست استاندار هرمزگان با مجمع نمایندگان استان
  نشست دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان با مجمع نمایندگان 
استان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی برگزار شد.به گزارش روابط 
عمومی استانداری هرمزگان، این نشست با هدف برنامه ریزی های بیشتر 
در راستای توسعه استان و هماهنگی در جهت اجرای سیاست های کلان 
در هرمزگان برگزار شد.در این جلسه، تصمیمات خوبی برای پیگیری 
مسائل استان هرمزگان اتخاذ شد و مقرر گردید تا پیگیری های مشترکی 
از سوی استاندار هرمزگان و نمایندگان استان در مجلس شورای اسلامی 
در این خصوص انجام شود.تلاش مشترک در راستای رفع دغدغه ها و 
بهبود وضعیت تامین معیشت مردم استان از جمله مهمترین تصمیمات این 
نشست بود.از این پس نشست های استاندار هرمزگان با مجمع نمایندگان 
استان به طور منظم برگزار و نتایج آن به سمع و نظر مردم خواهد رسید.
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  معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع  سال هفدهم شماره 2900
استانداري هرمزگان گفت: با مديريت استاندار 
هرمزگان و همكاري مجموعه مديران دستگاه هاي 
اجرايي ، فرمانداران و بانك ها، استان كارنامه خوبي 
در جذب اعتبارات اشتغال روستايي كسب نموده 

است.
  به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، دكتر 
ايرج حيدري در بيست و سومين جلسه كارگروه 
تخصصي اشتغال استان هرمزگان با اشاره به اهميت جذب 
اعتبارات مشاغل روستايي، خاطرنشان كرد: با مديريت 
استاندار محترم استان و همكاري و همراهي مجموعه 
مديران دستگاه هاي اجرايي ، فرمانداران ، بانك هاي 
عامل، استان هرمزگان  در زمينه جذب اعتبارات مشاغل 
روستايي كارنامه بسيار خوبي دارد و اين روند بايد تا 
تحقق كامل اهداف طرح  در زمينه ايجاد اشتغال با قوت 

تداوم پيدا كند.وي افزود: تسهيلات طرح اشتغال روستايي 
بايد آثار خود را در بهبود اشتغال و توليد  استان نشان 
دهند و مردم آثار اجراي طرح هاي اشتغالزايي را در 

زندگي خود  لمس كنند .
  معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان با اشاره به اهميت نظارت بر اجراي صحيح 
طرح هاي اشتغالزايي و مديريت منابع، خاطرنشان كرد: 
كميته نظارت براي اجراي طرح  هاي اشتغال روستايي به 
صورت منظم از روند پيشرفت اجراي طرح ها  در سطح 
استان با هماهنگي فرمانداران بازديد و نظارت بعمل آورد 

تا به اهداف اصلي در اجراي طرح ها دست يابيم.
  حيدري تصريح كرد: ليست كليه طرح ها به تفكيك هر 
شهرستان به صورت كامل جهت پيشبرد اهداف اجراي 
طرح ها در اختيار فرمانداران شهرستان ها قرار گيرد تا 
ازنزدكي در جريان روند پيشرفت  طرح ها  قرار گيرند.

وي با اشاره به اهميت جذب كامل اعتبارات مرتبط 
با اشتغال روستايي توسط نهاد هاي حمايتي استان، 
خاطرنشان كرد: نهادي هاي حمايتي استان همچون 
كميته امداد حضرت امام )ره(، بنياد شهيد و بهزيستي با 
همكاري مديران عامل بانك ها و اداره كل تعاون، كار، 
رفاه اجتماعي استان با برنامه ريزي نسبت به جذب كامل 
اعتبارات  اين نهاد ها از محل اشتغال روستايي اهتمام ويژه 
به خرج دهند و بر روند كار سرعت بخشند و به صورت 

هفتگي ميزان پيشرفت كارها منعكس گردد.
  معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان  خاطرنشان كرد: اجراي صحيح قانون و بازگشت 
سرمايه بيت المال بسيار مهم است اما در رابطه با پرداخت 
تسهيلات اشتغال روستايي اعمال سخت‌گيري‌هاي زياد از 

سوي بانك ها قابل قبول نيست.
  وي  گفت: در زمينه وثيقه هاي مورد نياز براي دريافت  

تسهيلات اشتغال روستايي نهايت همراهي با متقاضيان 
اجراي طرح ها  به عمل آيد و امور به نحوي مديريت 
گردد كه هم سرمايه بيت المال بازگردد و هم متقاضيان 
بتوانند با وثيقه هاي مناسب تسهيلات خود را براي اجراي 

طرح هاي اشتغالزايي دريافت كنند.
  حيدري تصريح كرد: بسياري از متقاضيان طرح هاي 
اشتغالزايي دسترسي به افرادي كه كارمند دولت باشند در 
امر ضمانت براي دريافت تسهيلات ندارند و بانك ها بايد 
با جايگزين كردن ضمانت هاي جايگزين و معقول امور 
مردم را به پيش ببرد و در اعطاء تسهيلات حداقل به كي 

ضامن كارمند بسنده گردد.
  معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان تصريح كرد: بانك ها نقش بسيار مهمي در 
بهبود اشتغال و افزايش توليد دارند و مديران بانكي بايد با 
برداشتن موانع بيش از پيش بر فضاي توليد و كسب و كار 

استان با اعطاء تسهيلات مناسب به متقاضيان با كم ترين 
سخت گيري اهتمام ورزند.

  وي گفت: برخي طرح ها نظير طرح هاي دامپروري تا 
رسيدن به مرحله توليد زمان بر هستند و در اين زمينه، 
دادن زمان تنفس به متقاضيان اجراي اين طرح ها بين 

شش ماه  تا كي سال برنامه ريزي گردد.
  معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان با اشاره به اهميت اجراي طرح هاي مرتبط با 
مشاغل خانگي تصريح كرد: اداره كل تعاون، كار، رفاه 
اجتماعي استان كليه موانع و مشكلات موجود در مسير 
اجراي طرح هاي مرتبط با مشاغل خانگي را احصاء 
 تا براي حل آنها تصميمات مناسبي با حضور مديران 
دستگاه هاي اجرايي متولي و مديران عامل بانك ها اتخاذ 

گردد و كوتاهي در اين زمينه از كسي پذيرفته نيست.

معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري هرمزگان:

موانع اجراي طرح هاي مرتبط با مشاغل خانگي مرتفع شود

  رئیس سازمان جهادکشاورزی هرمزگان بر 
ساماندهی و رصد خرید و فروش محصولات 
کشاورزی تاکید کرد و گفت: نظام صنف 
کشاورزی و منابع طبیعی هرمزگان برای 
محصولات  فروشندگان  و  خریداران 

کشاورزی پروانه فعالیت صادر نماید.
  به گزارش روابط عمومی سازمان 
جهادکشاورزی هرمزگان، جلسه هیئت 
مدیره نظام صنف کشاورزی و منابع طبیعی 
شهرستان‌های هرمزگان با حضور حسین 
هاشمی تختی نماینده مردم بندرعباس در مجلس 
شورای اسامی، علی باقرزاده رئیس سازمان 
جهادکشاورزی و اعضای هیئت مدیره و مدیران 
و اعضای شهرستانی نظام صنف کشاورزی و 

منابع طبیعی هرمزگان برگزار شد.
  رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان در 
این نشست با بیان اینکه هم زمانی در برداشت 
محصولات کشاورزی بین استان های بوشهر و 
هرمزگان بیشتر از بقیه نقاط کشور دیده می شود، 
اظهار کرد: ساماندهی و رصد فعالیت کسانیکه 

در زمینه خرید و فروش محصولات کشاورزی 
فعال هستند با گرفتن مجوز شاغلین این حرفه 
بطوری که فعالیت شفاف و روشن داشته باشند 
امری ضروری است که باید انجام شود.علی 
باقرزاده، افزود: نظام صنفی برابر وظایف خود 
آنها را شناسایی و برای خریداران و فروشندگان 
فعالیت  پروانه  محصولات کشاورزی صدور 
نماید.وی، گفت: فعالیت تشکل های تعاونی 
کشاورزی رضایت بخش نیست، چرا که اگراین 
تشکل ها واقعا وارد فعالیت شوند می توانند 
تاثیرات خوبی بر روند و نتیجه کار داشته باشند.

نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای 
اسامی با بیان اینکه کشاورزان ما با وجود 
تحمل بیشترین هزینه، وقت و رنج و کار کمترین 
سود بدست آنها می رسد  و  بدست مصرف 
کنندگان نیز کالا را با قیمت گران خریداری می 

کنند، عنوان کرد: 
می دانیم که واسطه هایی هستند در حد 
فاصل تولید کننده و مصرف کننده ولی  نباید 
متعدد باشند و نباید در حالیکه مصرف کننده 

محصولات کشاورزی و تولید کننده محصولات 
کشاورزی اولی  فاقد سطح رضایت قیمتی و 
دومی فاقد سطح درامدی  کافی هستند  شاغلین 
واسطه گری سودهای نا متعارفی داشته باشند که 
در این خصوص هم نیاز به کار علمی و توجه 
به همه جوانب هست هم نیاز به نظارت بیشتر و 

مستمر وجود دارد.
حسین هاشمی تختی با تاکید براین مطلب که 
مجمع نمایندگان استان هرمزگان این آمادگی 
را دارد که در جلسات نظام صنفی حضور یافته 
و ایده ها و نظرات شما را  دریافت نموده به 
وزارتخانه های مربوطه جهت کاهش مشکلات 
ارائه دهیم و در صورت ناکافی بودن اقدام 
موضوع را طی سوال از وزیر مربوطه بپرسیم. 
وی در خصوص بستن مرزهای صادرات 
محصولات کشاورزی نیز، گفت: نظام صنفی و 
جهاد کشاورزی تولید داخلی و نیاز بازار داخلی  
را بررسی کنند تا با حفظ تعادل بازار آمادگی 
کمک و پیگیری داریم تا هیچ محصول تولیدی 

کشاورزی تلف نشود و بر زمین نماند.

  نماينده مردم غرب هرمزگان در مجلس 
خواستار رسیدگی جدی به وضعیت تعاونی 
مرزنشينان پارسيان و غرب هرمزگان و 

برطرف شدن مشکلاتشان شد. 
  به گزارش ایسنا، ناصر شریفی در دیدار با 
مدیرکل امور مالياتی استان هرمزگان، با اشاره 
به مشكلات تعاونی مرزنشينان پارسيان و 
غرب هرمزگان خواستار حل مشكلات پيش 
روی تعاونی‌ها شد که با همکاری اداره کل 
امور مالیاتی استان تصميمات خوبی در این 
زمینه گرفته شد. وی اضافه کرد: بیش از 18 
صنعت بزرگ، دو بندر مهم و استراتژیک، 

معادن غنی، پالایشگاه نفت و گاز، مجتمع 
بزرگ کشتی‌سازی، مناطق ویژه صنایع معدنی، 
فلزی و انرژی بر در استان حضور دارند که همه 
آن‌ها ظرفیتی برای استان هرمزگان محسوب 
می‌شوند تا بر اقتصاد کشور اثر خوبی بگذارد. 

این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: از آنجایی 
که پرداخت مالیات عمران و آبادانی در تمام 
نقاط کشور، شهرها و به‌ویژه روستاها را به 

دنبال دارد، حائز اهمیت است. 
  شریفی ابراز کرد: بر اساس مصوبه قانونی 
مجلس مازاد وصول مالیات به استان برگردانده 
می‌شود و بازگشت مازاد وصول مالیات منجر 

به توسعه استان می‌شود. 
  وی عنوان کرد: مشکلات تعاونی‌های 
باید حل‌وفصل  مرزنشينان غرب هرمزگان 
شود، چراکه با رفع مشکلات این قشر از جامعه 
بخشی از مشکلات مردم مرتفع می‌شود، این 
به‌عنوان یک موضوع اساسی برای نماینده مردم 
غرب هرمزگان در مجلس در اولویت است. 
شریفی در پایان از مسئولان امر خواست در 
جهت مساعدت به دهیاری‌های غرب استان 
هرمزگان و كمك به پروژه‌های عمرانی 
و خدماتی در سطح روستاها تصمیمات 

قابل‌ملاحظه‌ای اتخاذ شود. 

نماينده مردم غرب هرمزگان در مجلس:
مشکلات تعاونی‌های مرزنشينان غرب هرمزگان حل‌وفصل شود

گفت:  بندرعباس  فرماندار 
و  تفریح  محل  های  محیط 
عاری  باید  مردم  استراحت 

از دخانیات باشد.
به گزارش روابط عمومی 
جلسه  بندرعاس،  فرمانداری 
کارگروه تخصصی سلامت و امنیت غذایی شهرستان به ریاست احمد 
پویافر فرماندار در محل سالن کنفرانس این فرمانداری تشکیل گردید.
فرماندار بندرعباس در شروع جلسه اظهار داشت: در نیمه دوم سال 
جاری قرار داریم و لازم است فعالت های بیشتری صورت گیرد 
تا اینکه دستورالعمل های مطرح شده در جلسه  به نتایج مطلوبی 
منجر شود.وی در ادامه گفت: با شروع مانور سلامت کار اکیپ های 
مرکز بهداشت سرکشی از ادارات و سازمانها را شروع خواهند کرد 

و وضعیت سلامت کارکنان مورد بررسی قرار خواهد گرفت.نماینده 
عالی دولت در شهرستان بیان داشت: مرکز بهداشت بازدیدهای مستمر 
خود را از محیط هایی که مردم بیشتر با آنها سرو کار دارند مانند 
رستورانها ، اغذیه فروشی ها و.... را ادامه دهد تا سلامت مردم  مورد 

تهدید قرار نگیرد.
 پویافر با تاکید برجمع آوری قلیان در سطح ساحل بندرعباس تصریح 
کرد: وضعیت شهر بندرعباس در مکانهایی که محل تفریح مردم است 
باید تغییر پیدا کند و تا بحال اقداماتی هم صورت گرفته اما کافی نیست 
و لازم است دستگاههای مرتبط اقدام اساسی را در دستور کار خود 
داشته باشند. فرماندار بندرعباس در پایان عنوان کرد: یکی از مواردی 
که سامت مردم را تهدید میکند فاضلاب های رها شده است. که 
امیدواریم با اجرای طرح جمع آوری فاضلاب شهری بندرعباس در 

ستاد باز آفرینی و طرح تحول محلات این معضل هم برطرف گردد.

فرماندار بندرعباس:

نباید سلامت مردم مورد تهدید قرار گیرد

  رئیس بیمارستان کودکان بندرعباس گفت: روزانه به طور متوسط 
۲۵ کودک به دلیل بیماری روتاویروس )عفونت گوارشی( در 

بیمارستان بستری می‌شوند. 
  به گزارش ایسنا،  عبدالمجید ناظمی گفت: روزانه به طور متوسط ۲۵ 
کودک به دلیل بیماری روتاویروس )عفونت‌های گوارشی( در بیمارستان 
بستری می‌شوند. وی افزود: این بیماری با علائم تهوع و اسهال در کودکان 

شیرخوار تا سن سه سال آغاز می‌شود و آب بدن بیمار کم می‌شود. 
  ناظمی با اشاره به اینکه این بیماری بیشتر در کودکانی که با شیر خشک 

تغذیه می‌کنند رخ می‌دهد، تصریح کرد: مدت زمان این بیماری ۵ تا ۸ 
روز است و در حالت وخیم بیمار تب می‌کند. 

رئیس بیمارستان کودکان بندرعباس اضافه کرد: داروی خاصی برای 
این بیماری نیست و رعایت بهداشت عمومی و استفاده از آب و غذای 
سالم الزامی است. ناظمی با اشاره به اینکه هر ساله این ویروس به دلیل 
تغییرات آب وهوایی در اواسط مهر آغاز می‌شود و در اواخر دی ادامه 
دارد، تصریح کرد: این بیماران باید از پودر ors و مایعات و کته و ماست 

با حجم غذایی کم، اما با تعدد زیاد استفاده کنند. 

رئیس بیمارستان کودکان بندرعباس خبرداد

بستری روزانه ۲۵ کودک به دلیل بیماری روتاویروس در بندرعباس

آگهی مزایده عمومی 
شرکت توسعه بازاریابی و فروش ماد با وکالت از بانک ملت در نظر دارد املاک مشروحه ذیل در استان هرمزگان را از طریق مزایده عمومی شماره 97/94 به فروش برساند. 

متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و همچنین دریافت اسناد مزایده از تاریخ 97/08/26 لغایت 97/09/05 از ساعت 8/30 الی 16/30 به آدرس ذیل مراجعه فرمایند. آخرین مهلت تحویل اسناد مزایده تا پایان وقت اداری روز دو‌شنبه مورخ 
97/09/05 می باشد. ضمنا جلسه بازگشایی پاکات و اعلام برندگان مزایده ساعت 10صبح روز سه‌شنبه مورخ 97/09/13 در محل دفتر مرکزی شرکت برگزار می گردد. شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار خواهد بود.

توضیحات: الف( در فروش‌های نقدی شرایط پرداخت بصورت 40% پیش پرداخت، 40% حداکثر 2 ماه بعد )همزمان با تحویل ملک( و 20% هنگام تنظیم سند در دفترخانه می‌باشد. ب( سایر شرایط مزایده فروش املاک در اسناد مزایده درج گردیده است.

آدرس و تلفن دفتر نمایندگی استان هرمزگان: بندرعباس- بلوار امام خمینی)ره(- روبروی مصلی قدس مدیریت شعب بانک ملت استان هرمزگان اداره تدارکات و ساختمان 076-33345607-33345609
آدرس و تلفن دفتر مرکزی: تهران، بزرگراه آفریقا، نرسیده به چهارراه جهان کودک، کوچه ژوبین پلاک 5   تلفن دفتر مرکزی: 88872200-88781317

ردیف
1

2

3

4

5

6

7

8

کد شناسه

305922

306047

306048

306050

306053

3243

305786

305932

کاربری

صنعتی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

تجاری - مسکونی

تجاری

مسکونی 

عرصه 
25000

قدرالسهم

قدرالسهم

قدرالسهم

قدرالسهم

249/5

قدرالسهم

قدرالسهم

اعیان
2594

199/57

199/57

199/57

199/57

400

156/69

136/63

قیمت پایه 

200.687.220.000

8.182.800.000

8.182.800.000

8.182.800.000

8.182.800.000

39.920.000.000

12.114.286.244

2.522.710.000

شرایط فروش 

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

آدرس 
هرمزگان روستای باورد دهستان گزیر 

بخش مرکزی بندرلنگه 
هرمزگان بندرعباس بلوار شهدا محله 

اوزی‌ها کوچه آلاله 1 طبقه 1
هرمزگان بندرعباس بلوار شهدا 

محله اوزی‌ها کوچه آلاله 1 طبقه 4
هرمزگان بندرعباس بلوار شهدا 

محله اوزی‌ها کوچه آلاله 1 طبقه 5
هرمزگان بندرعباس بلوار شهدا 

محله اوزی‌ها کوچه آلاله 1 طبقه 7
بندرعباس بلوار امام خمینی)ره( جنب هتل 

قدس )شعبه قدیم امام خمینی)ره( بندرعباس(

بندرعباس رسالت شمالی نرسیده 
به میدان صادقیه جنب ساختمان رهام 

هرمزگان بندرعباس خواجه‌عطا 
پشت رستوران نان داغ کباب داغ صبا

توضیحات

با وضعیت موجود دارای ماشین‌آلات

با وضعیت موجود 

با وضعیت موجود

با وضعیت موجود

با وضعیت موجود

با وضعیت موجود

با وضعیت موجود ملک مشاعی )سهم بانک سی و هشت میلیون و 
نهصد و هفتاد هزار و صد و هفتاد و دو سهم از شصت میلیون سهم 
عرصه و اعیان( دارای متصرف مسئولیت رفع تصرف و هزینه های 
مربوطه بعهده خریدار می باشد. )طبقه همکف 83/97مترمربع و 

72/72مترمربع نیم طبقه(
با وضعیت موجود دارای متصرف مسئولیت رفع تصرف 

و هزینه های مربوطه بعهده خریدار می‌باشد. 

مبلغ با احتساب تخفیف متراژ )متر مربع(

180.618.498.000

7.364.520.000

7.364.520.000

7.364.520.000

7.364.520.000

35.938.000.000

10.902.857.620

2.270.439.000

ساماندهی خرید و فروش محصولات کشاورزی در هرمزگان
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خبر 

مسجد ولیعصر )عج( نامزد جشنواره جهانی معماری شد 
 مسجد حضرت ولیعصر )عج( در بخش »مذهب« جشنواره جهانی 
معماری به عنوان یکی از هشت نامزد نهایی کسب جایزه معرفی شد. به 
گزارش ایسنا، جشنواره جهانی معماری که امسال در شهر آمستردام هلند 
برگزار می‌شود، فهرست نامزدهای بخش‌های گوناگون را اعلام کرد و در 
مجموع ۵۳۵ اثر از ۵۵ کشور جهان در بیش از ۳۰ بخش مختلف از جمله 
سازه‌های آینده، مسکونی، فرهنگی، شهری، سلامت، آموزش عالی، هتل‌ها 
و مکان‌های تفریحی، سازه‌های چندکاربردی، ادرای، مدرسه، مذهب، حمل 
و نقل، ورزشی، ویلا، مراکز خرید، چشم‌انداز و ... برای کسب جایزه به 
رقابت می‌پردازند. مسجد حضرت ولیعصر )عج( واقع در تهران نیز به عنوان 
یک سازه مذهبی در بخش »مذهب« جشنواره جهانی معماری به همراه 
سازه‌هایی از کشورهای ترکیه، تایلند، پرتغال، هند، سنگاپور و بریتانیا 
به عنوان نامزدهای نهایی اعلام شده‌اند.این سازه که در چهارراه ولیعصر 
)عج( واقع شده و با دو نام متفاوت »مجتمع فرهنگی و مذهبی حضرت 
ولیعصر)عج(« و یا »مسجد جامع و مجتمع فرهنگی اسامی و حوزه 
حضرت ولیعصر )عج(« شناخته می‌شود به دلیل مجاورت با ساختمان تئاتر 
شهر در یکی از حساس‌ترین مناطق فرهنگی تهران و عدم تجانس با این 
ساختمان تاریخی با حواشی زیادی همراه بوده است و شاید به همین دلیل 
بوده که تا به امروز به بهره‌برداری کامل نرسیده است. همچنین این مسجد به 
دلیل داشتن ظاهری کاملا مدرن و نداشتن مولفه‌های اصلی مساجد ایرانی 
یعنی گنبد و مناره نیز مورد انتقاد برخی قرار گرفته بود. این سازه موج مانند 
توسط معماران ایرانی رضا دانشمیر و کاترین اسپریدونوف )شرکت مهندسی 
موج سیال( در فضایی به مساحت ۳۸۵۵ متر مربع، در هفت طبقه و ۳۲ متر 
ارتفاع ساخته شده است و ۲۰ متر از سازه آن زیر سطح زمین قرار دارد.رضا 
دانشمیر که به همراه همسرش کاترین اسپریدونوف، معمار پردیس سینمایی 
ملت نیز بوده است، پیش از این در گفت‌وگویی با گاردین چنین عنوان کرده 
است: »در طراحی سازه مسجد حضرت ولیعصر )عج( تلاش کرده تعاملی 
میان مسجد با ماهیت فرهنگی و ساختمات قدیمی تئاتر شهر ایجاد کند و 
هدف از آن ایجاد پروژه‌ای بوده که در هماهنگی با محیط پیرامونش باشد. 
بزرگترین منبع ما در این پروژه قرآن بوده است و تلاش شده این مسجد با 
تواضع و سادگی ساخته شود و نه مسجدی باشد که شکوه خود را به سبب 
ارتفاع سازه کسب کرده باشد. این مسجد در کنار پارک دانشجو و درضلع 
جنوبی تئاتر شهر واقع شده و ما از طریق این سازه تلاش کردیم ارتباط 
بهتری با نسل جوان برقرار کنیم.«این زوج معمار با اشاره به این که در 
طراحی مسجد حضرت ولیعصر )عج( از مسجدالحرام به عنوان قدیمی‌ترین 
مسجد جهان نیز الهام گرفته‌اند، معتقدند سادگی یکی از ویژگی‌های اصلی 
مساجد نخستین بوده است و طراحی مسجد ولیعصر )عج( به گونه‌ای است 
که نمای کلی مسجد به شکل یک گنبد است. جشنواره جهانی معماری از 
سال ۲۰۰۸ برگزار می‌شود و چهار سال ابتدایی آن در شهر بارسلونا برگزار 
شد و پس از آن چهار سال نیز سنگاپور میزبان این رویداد بود. برلین آلمان 
و شهر آمستردام در کشور هلند در سال‌های اخیر میزبان این رویداد جهانی 
در عرصه هنر معماری بوده‌اند. برندگان نهایی جشنواره جهانی معماری 

۲۰۱۸ روز ۳۰ نوامبر )۹ آذر( معرفی می‌شوند.

مدیرکل ثبت صنعتی وزارت صنعت معدن و تجارت 
گفت: خرمای پیارم حاجی آباد، نارنگی سیاهوی 
بندرعباس و مروارید خلیج فارس گواهی نامه های 

ثبت جهانی دریافت کردند.
  به گزارش ایرنا، مهدی میرصالحی دربیست ودومین 
همایش تجلیل از صادرکنندگان نمونه هرمزگان و رونمایی 
از ثبت این سه محصول هرمزگان در بندرعباس افزود: 
فرآیند ثبت جهانی این سه محصول مدت 2سال زمان برده 
که اخیرا درسازمان جهانی مالکیت ) WIPO( ثبت شده 
است.وی، با تشریح روند ثبت جهانی سه محصول نارنگی 
سیاهو، مروارید خلیج فارس و خرمای پیارم حاجی آباد 
افزود: ما محصول را در یک حوزه جغرافیایی خاص 
شناسایی کرده و آن را به ثبت ملی و سپس به ثبت جهانی 
می رسانیم.مدیرکل ثبت صنعتی وزارت صنعت، معدن و 
تجارت اظهار داشت: موضوع ثبت جهانی مروارید خلیج 
فارس بازتاب زیادی در رسانه های بین المللی داشته زیرا 

دراین سند بین المللی نام خلیج فارس برای دفعه های 
مکرر ثبت شده است.به گفته میر صالحی ثبت جهانی این 
سه محصول باعث شناخت بیش از پیش مردم کشورهای 

مختلف ازآنها می شود.
*نارنگی سیاهو بندرعباس

دهستان سیاهو منطقه کوهستانی و گردشگری در 65 
کیلومتری بندرعباس قرار دارد که به علت آب و هوای 
خاص، انواع محصولات گرمسیری و سردسیری مانند 
گردو، انار، انگور، زردآلو، سیب، انبه، نخل، نارنگی و 
مرکبات را می توان درکنار هم دید که کاشته شده اند.
سطح زیر کشت باغ‌های نارنگی پفکی سیاهو 2 هزار 
هکتار است واز آنجایی که این محصول شهره ملی وجهانی 

دارد همه ساله یک سوم آن در بسته بندی های مخصوص 
به کشور‌های اروپایی، حاشیه خلیج فارس و آسیای 
میانه صادر می‌ شود.وسعت باغهای زیر کشت نارنگی 
درهرمزگان 7 هزار و 300 هکتار است که سالانه 62 هزار 

تن محصول از آنها برداشت می‌ شود.
*خرمای پیارم حاجی آباد

خرمای پیارم )Piarom or Pyarom( نام یکی از انواع 
خرماهایی است که در شهرستان حاجی آباد ازتوابع استان 

هرمزگان کشت می‌شود. 
رقم پیارم از نوع تجاری و درجه یک بوده که به دلیل کیفیت 
مناسب و بازارپسندی یک رقم خاص صادراتی محسوب 
می‌شود طوریکه این محصول توانسته توجه بازارهای 

جهانی را به خود جلب نماید.
پوست نازک این خرما به رنگ قهوه‌ای تیره و با توجه به 
اینکه گوشت و پوست آن بطور کامل به یکدیگر چسبیده‌اند، 
ظاهری زیبا و مطلوب دارد و فرآیند شستشوی آن نیز به 
صورت کامل صورت می‌گیرد و با توجه به اینکه عمده قند 
موجود در آن از نوع فروکتوز می‌باشد به راحتی و سرعت 
در سوخت‌وساز بدن استفاده شده و کسانی که یک بار این 
خرما را مصرف کرده‌اند به خاطر طعم بسیار خوب و ظاهر 
مطلوب و سایر خواص غذایی آن معمولاً مصرف‌کننده 

دائمی این خرما می‌ شوند.
*مروارید خلیج فارس:

مراکز صید مروارید در گذشته فقط به ساحل های دریاهای 

آب گرم محدود می شد یکی از مهم ترین این مراکز، 
خلیج فارس است، حوزه خلیج فارس به خاطر داشتن 
مرواریدهای طبیعی بسیار مشهور است طوریکه گفته می 
شود، خلیج فارس بهشت مروارید است. مرواریدهای خلیج 
فارس، از لحاظ کیفیت، درخشندگی و اندازه و فراوانی خود 
دارای شهرت بسیاری هستند، وجود چشمه های آب 
شیرین و ترکیب منحصر به فرد از آب شیرین و شور یکی 
از اسرار درخشندگی مروارید خلیج فارس اعلام شده 
است.براساس متون برجای مانده از گذشته، در هرمزگان 
از بندرلنگه به عنوان مهم ترین شهر و حتی پایتخت 
مروارید خلیج فارس نام برده شده است.بیست و دومین 
همایش تجلیل ازصادرکنندگان نمونه هرمزگان با حضور 
معاون وزارت صنعت، معدن و تجارت، رایزن بازرگانی 
ایران درعمان، نمایندگان بندرعباس، قشم، حاجی آباد و 
ابوموسی درمجلس شورای اسلامی و فعالان اقتصادی این 

استان برگزارشد.

خرمای پیارم، نارنگی و مروارید هرمزگان ثبت جهانی شدند

   مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان گفت: 
با توجه به اهمیت طرح کاهش آسیب‌های 
فرهنگی  پایگاه‌های  مدیران  اجتماعی، 
اجتماعی محلات متناسب با نیازهای مردم 

برنامه‌ریزی کنند.
    به گزارش خبرگزاری فارس از بندرعباس، 
حجت‌الاسلام والمسلمین علی‌اکبر انصاری‌راد 
در بیست و چهارمین نشست با مدیران 
پایگاه‌های فرهنگی و اجتماعی مناطق 
آسیب‌پذیر اظهار داشت: آثار و برکات طرح 
مهار و کاهش آسیب‌های اجتماعی برای 
گستردگی فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی 
مدیران پایگاه‌ها در گستره استان بسیار نمایان 
بوده و از اهمیت و جایگاه ویژه‌ای برخوردار 
است.وی افزود: با توجه به اهمیت این طرح، 
ضروری است فعالیت‌های فرهنگی، دینی و 

اجتماعی مدیران پایگاه‌ها متناسب با نیازهای 
مردم در این مناطق برنامه‌ریزی کنند.مدیرکل 
تبلیغات اسلامی هرمزگان با بیان این‌که تمامی 
دستگاه‌های فرهنگی، نهادها و ادارات در اجرای 
این طرح مشارکت سازنده دارند اذعان‌داشت: 
آنچه سبب کسب موفقیت‌های طرح کاهش و 
مهار آسیب‌های اجتماعی در سطح کشور  شده 
است؛ همت والای روحانیون، بهره‌برداری از 
نظام‌نامه و همگرایی، هم‌سویی و هم‌افزایی و 
مشارکت دستگاه‌های اداری و فرهنگی در 
اجرای این طرح بوده است.حجت‌الاسام 
انصاری‌راد عنوان‌داشت: این طرح نقشه راه 
خوبی است تا از ظرفیت روحانیون در راستای 
استفاده شود.وی  کاهش آسیب‌های اجتماعی 
با اشاره به سخنان رهبر معظم انقلاب مبنی 

بر اینکه »در حوزه فرهنگی و اجتماعی باید 
کارهای فوق‌العاده انجام شود« عنوان‌داشت: 
برای تاثیرپذیری طرح مهار و کاهش آسیب‌های 
اجتماعی در مناطق آسیب‌پذیر ضروری است 
ایده‌های نو در کنار امور فرهنگی ارائه و اجرا 
شود.مدیرکل تبلیغات اسامی هرمزگان بر 
ضرورت آموزش‌های محوری در پایگاه‌ها 
تاکید و تصریح‌کرد: جامعه نسبت به وجود 
امام زمان)ع(عشق و ارادت دارد، اما نیازمند 
آگاهی‌بخشی، شبهه‌زدایی در حوزه‌های مختلف 
به‌ویژه مهدویت و موضوعاتی نظیر اعتیاد، طلاق 
و مفاسد اخلاقی است.انصاری‌راد یادآور شد: 
بایستی با توجه به محدود بودن اعتبارات در 
این حوزه بتوانیم از حداقل ظرفیت و امکانات 

بیشترین بهره‌وری را ببریم.

مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان:
مدیران پایگاه‌های فرهنگی متناسب با نیازهای مردم 

برنامه‌ریزی کنند

  مدیرکل صداوسیمای 
در  فارس  خلیج  مرکز 
مراسم افتتاح طرح اهدای 
کتاب  روز  باتبریک  کتاب 
وکتابخوانی به همکاران 
مرکزهدف از این برنامه را 
کتابخوانی  فرهنگ  ترویج 
ومطالعه میان همکاران 
خواند وگفت : این طرح 

در راستای فرهنگ سازی  
وافزایش فرهنگ کتاب 
شده  اجرایی  وکتابخوانی 
است که کارکنان مرکز 
می توانند کتابهای اهدایی 
خودرا به همکاران بصورت 
امانت اهدا نمایند وپس از 
مرکز  کتابخانه  به  مطالعه 

اهداکنند.

جلائی افزود : دراین 
توانند  می  همکاران  طرح 
خود  استفاده  بلا  کتابهای 
اهدا  همکاران  سایر  به  را 
ازدانایی  را  ودیگران   نمایند 

بهره مند کنند. 
صداوسیمای           مدیرکل   
با   : گفت  فارس  مرکزخلیج 
طرح اهدای کتاب همکاران 

می توانند فرصتی را برای 
دسترسی  که  دیگران  مطالعه 

به کتاب ندارند فراهم کنند.

شایان ذکر است این طرح به 
همت واحد کتابخانه وآرشیو 
آبانماه   24 با  همزمان  مرکز 
وکتابخوانی  کتاب  روز 

وکتابدار دایر شده است.

طرح اهدای کتاب در مرکز خلیج فارس

  مدیرکل دفتر ثبت آثار سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری کشور گفت: سیستان و بلوچستان از لحاظ داشتن 

میراث فرهنگی از ۱۰۰ کشور غنی‌تر است.
به گزارش ایسنا،دکتر فرهاد نظری در کارگاه آموزشی حافظه جهانی در 
زاهدان اظهار کرد: در دنیای امروز یکی از مصادیق سرمایه وجود تنوع 
فرهنگی است و هر کشوری که متنوع تر باشد کشور ثروتمندی است .  وی 
گفت: سازمان ملل روز ۱۹ آگوست را روز مردمان بومی جهان نامگذاری 
کرده و هر سال این روز را گرامی می‌دارد و توصیه می‌کند تا این مردمان 

ارج نهاده شوند .
مدیرکل دفتر ثبت آثار سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
کشور افزود: زبان نیز یکی از عناصر و مصادیق فرهنگ و نشان دهنده تنوع 

فرهنگی است و سال ۲۰۱۷ سال زبانها و گویش‌های بومی نامگذاری شده 
است .این مسئول ادامه داد: سیستان و بلوچستان به تنهایی از حیث داشتن 
میراث فرهنگی ملموس و ناملموس، طبیعی و میراث مستند از حداقل ۱۰۰ 

کشور موجود در جهان غنی تر است .
وی با بیان اینکه این استان دو اثر ثبت جهانی دارد، گفت: شهر سوخته در 
دنیا از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و اینکه در شهرسوخته هیچ شیئی 
مرتبط با جنگ یافت نشده بسیار حیرت‌انگیز است .دبیر علمی کمیته ملی 
حافظه جهانی کشور افزود: با وجود اینکه فقط ده درصد شهرسوخته مورد 
کاوش قرار گرفته آثار غنی و حیرت‌انگیزی در آن یافت شده است .وی 
خاطرنشان کرد: تاسیس پایگاه‌های پژوهشی در سیستان و بلوچستان نیز 

یکی از اقدامات مهمی است که در این استان صورت گرفت.

مدیرکل دفتر ثبت آثار سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور:

 سیستان و بلوچستان از لحاظ داشتن میراث فرهنگی
 غنی‌تر از ۱۰۰ کشور است

کلیف وضعیت ثبتی واراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی  موضوع ماده 3قانون و ماده 13 آئین نامه  قانون تعیین ت
 برابر رای شماره 3 13976032305600035  هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی  حوزه ثبت ملک قشم تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای  محمود رحیمی هلر فرزند  احمد بشماره  شناسنامه 
12142 صادره از قشم در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 750 متر مربع برابر سند 20955 مورخ 20 /6 /1351  تنظیمی دفتر 6 
رفسنجان واقع در روستای هلر خریداری از مالک رسمی آقای حسن فروزنده فرزند عثمان محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند  از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت  انقضای  مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . ) م الف 274 /97 (  تاریخ انتشار نوبت اول : 26 /8 /1397        تاریخ انتشار نوبت دوم :14 /9 /1397     

 عزیز بهرامی 
 رئیس ثبت اسناد و املاک قشم 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

کلیف وضعیت ثبتی واراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی  موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه  قانون تعیین ت
 برابر رای شماره2 13976032305600035 هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی  حوزه ثبت ملک قشم تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای   محمد فروزنده فرزند حسن بشماره  شناسنامه 
8428 صادره از قشم در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2500 متر مربع برابر سند 20959 مورخ 20 /6 /1351  تنظیمی دفتر 6 
رفسنجان واقع در روستای هلر خریداری از مالک رسمی آقای  احمد رحیمی فرزند  اسماعیل محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

داشته باشند می توانند  از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت  انقضای  مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد . ) م الف 275 /97 (  تاریخ انتشار نوبت اول : 26 /8 /1397        تاریخ اتنشار نوبت دوم :14 /9 /1397     
 عزیز بهرامی  -رئیس ثبت اسناد و املاک قشم 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                                                  آگهی  ابلاغ اجرائیه 
 بدین وسیله به آقای  غلام تراهی  فرزند احمد  شناسنامه شماره 133 و شماره ملی  3390598677 ساکن نایبند شمالی خیابان  مسافری 
 منزل ذاکری کد پستی  7916743569 ابلاغ می شود که آقای  عدنان رضائی  جهت وصول مبلغ 000 /000 /56 ریال  به استناد 
چک های شماره 889671 /912015 و889672 /912015 علیه  شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700548 در این  
اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 12 /7 /97 مامور ، محل اقامت شما به شرح  متن  سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار 
طبق ماده  18 آئین نامه  اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی آگهی  می شود و چنانچه ظرف  
مدت ده روز  از تاریخ این آگهی  که روز ابلاغ  محسوب می گردد ، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید ، عملیات اجرائی جریان 

خواهد یافت .  35619 م الف 
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

 مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                            آگهی ابلاغ اجرائیه 
 بدین وسیله  به آقای کوروش برومندی فرزند گودرز متولد 30 /6 /1357 به شماره ملی 6489688735 به نشانی بستک و خانم ناهید  آریاپورفرزند 
منوچهر متولد 22 /4 /1360 به شماره  ملی 2470968232  به نشانی بستک ابلاغ  می شود که بانک تجارت شعبه بستک به استناد  قرار داد بانکی 
شماره 949500061 مورخ 29 /11 /1394 جهت وصول مبلغ 731 /040 /84 ریال تا تاریخ 23 /5 /1397 به انضمام خسارت  تاخیر متعلقه و از تاریخ 
مذکور تا روز تسویه کامل بدهی  طبق مقررات علیه شما اجرائیه  صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700079 در این اداره تشکیل شده و طبق 
گواهی مامور ابلاغ مورخ 5 /6 /1397 ، محل اقامت  شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد 

اجرائیه فقط یک مرتبه  در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی  می شود  و چنانچه ظرف  مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد  ، نسبت به 
پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید ، عملیات اجرائی  جریان خواهد یافت . 

 مدیر اجرا واحد  اجرای اسناد رسمی بستک 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

   کامبیز دیرباز در حالی از احتمال حضور دوباره‌اش در تئاتر خبر 
می‌دهد که معتقد است سیاست تلویزیون، غم نیست.

  این بازیگر سینما، تئاتر و تلویزیون در گفت‌وگو با ایسنا درباره 
اینکه گفته می‌شود محتوای برنامه‌های تلویزیون بیشتر از شادی 
دارای غم و اندوه است، اظهار کرد: من با این موضوع هم عقیده 
نیستم. حدود ۲۰ روز دیگر سریال ما به نام »شرایط خاص« کار 
وحید امیرخانی روی آنتن می‌رود که یک اثر شیرین و مفرح 
است. امیدوارم این سریال پخش شود و مردم آن را دوست داشته 

باشند.
او ادامه داد: می‌دانم یکی از سیاست‌های آقای پورمحمدی )قائم 
مقام معاون سیما( این بود که کارهای خیلی غم‌انگیز انجام ندهند. 
اما به هر حال در سینما و تلویزیون دچار فقر فیلمنامه‌نویسی 
هستیم. شاید سریال‌نویس طنز در تلویزیون کم داریم و اگر هم 

داریم در تلویزیون کار نمی‌کنند.
دیرباز در پاسخ به این پرسش که چرا عده‌ای از نویسندگان و 
هنرمندان حوزه طنز دیگر با تلویزیون همکاری ندارند؟ بیان 
کرد: باید از خودشان بپرسید من نمی‌دانم. ما برنامه‌هایی مانند 
»دورهمی« و »خندوانه« داشتیم. به نظر من نمی‌رسد سیاست 
برنامه‌گذاران تلویزیون این باشد که برنامه‌ها را به سمت غم و 
درد ببرند. با قائم مقام معاون سیما از نزدیک صحبت کردم، او 
خیلی موافق بود کار شاد و کمدی ساخته شود اما شاید بضاعت 

فیلمسازها و نویسندگان ما این باشد.
این بازیگر درباره فعالیت‌های هنری خود نیز گفت: در حال 
خواندن دو نمایشنامه تئاتر هستم. امیدوارم بتوانم روی صحنه 
برگردم زیرا ۱۰ سال از صحنه دور بودم. حضور من در اجرای 

تئاتر تا یکی ـ دو هفته دیگر قطعی می‌شود.

کامبیز دیرباز: 
در سینما سیاست تلویزیون، غم نیست

    

یونسکو و صندوق احیاء و بهره‌برداری از بناهای تاریخی تفاهم کردند تا به منظور 
اشاعه دانش و توانمندی متخصصان حفاظت از ابنیه تاریخی و فرهنگی در زمینه احیاء 
و بهره‌برداری مجدد از این اماکن در داخل و خارج از کشور مشارکت و همکاری‌های 

لازم برای برگزاری کارگاه‌های آموزشی با صندوق احیاء انجام خواهند داد.
   به گزارش ایسنا، صندوق احیاء و بهره‌برداری از بناهای تاریخی و فرهنگی و کمیسیون 
ملی یونسکو در ایران با امضای تفاهم‌نامه‌ای تعهد کردند تا به منظور اشاعه دانش و توانمندی 
متخصصین حفاظت از ابنیه تاریخی و فرهنگی در زمینه احیاء و بهره‌برداری مجدد از این 
اماکن در داخل و خارج از کشور، مشارکت و همکاری‌های لازم برای برگزاری کارگاه‌های 
آموزشی در زمینه مرمت، احیاء و بهره‌برداری از بناهای تاریخی و فرهنگی با صندوق انجام 
خواهند داد تا صندوق بتواند نسبت به برگزاری این رویداد در داخل کشور و برای آموزش 
نیروهای متخصص کشورهای حوزه نفوذ این تفاهم نامه اقدام کند.پرهام جانفشان، مدیرعامل 
صندوق احیاء بناهای تاریخی در آئین امضای این تفاهم‌نامه با ارائه توضیحاتی در مورد روند 
فعالیت‌های صندوق احیاء افزود: تلاش داریم در دوره جدید فعالیت‌های صندوق احیاء علاوه 
بر اقدامات مربوط به حوزه سرمایه‌گذاری در بناهای تاریخی، توسعه فرهنگی را نیز به صورت 
توأمان مدنظر قرار دهیم.او با اشاره به برگزاری رویدادهای فرهنگی صندوق احیاء در استان‌های 
مختلف کشور با محوریت بناهای تاریخی، ادامه داد: معتقدیم فعالیت در حوزه زیرساخت‌ها 
نیازمند پیوست فرهنگی نیز هست، به همین دلیل علاوه بر برگزاری این رویدادهای فرهنگی، 
آکادمی صندوق نیز با هدف گسترش حوزه تحقیق، توسعه و ترویج راه اندازی شده است.او 
با بیان این‌که بناهای دارای قدمت، حافظه تاریخی شهرها و کشورها هستند، افزود: صندوق 
احیاء بناهای قابل توجهی در استان‌های سراسر کشور دارد و امضای تفاهمنامه با یونسکو گامی 

ارزنده برای توسعه فرهنگی و شناساندن این بناها در عرصه بین المللی خواهد بود.حجت‌الله 
ایوبی، دبیر کل کمیسیون ملی یونسکو نیز در سخنانی با اشاره به آشنایی خود با فعالیت‌های 
صندوق احیاء، همکاری با این صندوق را عاملی برای پیشبرد اهداف فرهنگی مدنظر یونسکو 
خواند و گفت: بناهای تاریخی ایران مجموعه کم نظیری از هنر و ذوق هستند که می‌توانند 
به عنوان یک نماد از فرهنگ ایرانی در عرصه بین‌المللی شناسانده شوند.او مصرف کالاهای 
داخلی در بناهای ایرانی را ترکیبی مناسب دانست و افزود: وقتی بنای ایرانی به صنایع دستی 
کشور مزین شوند، نتیجه بسیار خوبی دارد، این نگاه زیست بوم ایرانی را ترویج خواهد داد.
به گزارش روابط عمومی صندوق احیاء، در این تفاهمنامه آمده است »طرفین به منظور 
معرفی ظرفیت‌های صندوق احیاء، در سطوح منطقه‌ای و بین‌المللی و اطلاع‌رسانی برای 
معرفی فرصت‌های سرمایه‌گذاری، شناسایی و جذب سرمایه‌گذاران خارجی در زمینه احیاء 
و بهره‌برداری بناهای تاریخی و همچنین استفاده از ظرفیت‌های نشریات داخلی و خارجی به 
منظور تبیین فعالیت‌های یکدیگر در حفاظت و احیای بناهای تاریخی مشارکت می‌کنند.طرفین 
نسبت به برگزاری گردهمایی‌ها، سمینارها و تهیه مصادیق ترویجی احیاء اماکن و بافت‌های 
تاریخی به منظور معرفی مزیت‌ها و قابلیت‌های این حوزه در زمینه گردشگری اقدام کنند 
و همچنین در برگزاری نمایشگاه‌ها و بازدیدهای علمی و سخنرانی‌ها مشارکت کنند.طرفین 
همکاری و هماهنگ برای شناسایی اماکن تاریخی و فرهنگی واجد ارزش راهبری و هدایت به 
سمت تعیین کاربری متناسب با هدف جذب سرمایه‌گذار خارجی برای احیاء و بهره‌برداری با 

بهره‌گیری از قابلیت‌های قانونی را در دستور کار قرار دهند.
استفاده از ظرفیت‌های کمیسیون ملی یونسکو در تعامل با همتاهای خود در سایر کشورها به 
منظور معرفی ظرفیت‌های طرف اول در حوزه احیاء و سرمایه‌گذاری در بناهای تاریخی 

و انتقال تجربیات فنی مورد توجه قرار گیرد.«

تفاهم‌نامه‌ای برای اشاعه حفاظت بین المللی از بناهای تاریخی

تا وقتی  شهروندان زمان بیرون گذاشتن زباله ها را رعایت نمی کنند و هر موقع که 
می خواهند زباله ها را بیرون می گذارند ، مشکل بو و آلودگی بهداشتی بوجود می آید 



حوادث جهان
  آتش در کالیفرنیا بیش از 50 قربانی گرفت

 سازمان آتش‌نشانی کالیفرنیا می‌گوید مامورانی که با آتش‌سوزی 
مرگبار در شمال این ایالت می‌جنگند موفق به جلوگیری از پیشروی 
آن شده‌اند با این حال انتظار نمی‌رود این حریق تا پایان ماه به طور 
کامل خاموش شود. به گزارش ایسنا، آن ها آتش سوزی موسوم به 
»کمپ« را تا حدود ۳۰ درصد مهار کرده‌اند. همچنین مقامات محلی ایالت 
کالیفرنیا با بیان این که تلفات آتش‌سوزی‌های جنگلی به ۵۰ تن افزایش 
پیدا کرده از ادامه عملیات جست وجوی دیگر قربانیان این حادثه خبر 
دادند. مقامات محلی کالیفرنیا با اعلام پیدا شدن اجساد شش تن دیگر 
در شمال این ایالت اعلام کردند که تلفات حریق گسترده در این منطقه 
اواخر روز سه‌شنبه گذشته به ۵۰ تن رسیده‌ است. بنابر اعلام مقامات این 
ایالت، تیم‌های جست وجوگر عملیات جست وجوی دیگر قربانیان این 
آتش‌سوزی را که احتمال می‌رود در میان بقایای سوخته ساختمان‌ها 
گرفتار شده باشند سرعت داده‌اند.  مقامات محلی اعلام کردند: همچنان 
از سرنوشت بیش از ۲۰۰ نفر خبری در دست نیست و قرار است طی 
روزهای آینده اسامی این افراد منتشر شود. بنابر گزارش شبکه خبری 
بی‌بی‌سی، گزارش‌ نیروهای آتش‌نشان حاکی از آن است که ۳۵ درصد 
از شعله‌های آتش مهار شده و از شدت وزش باد که گسترش شعله‌های 

آتش را به دنبال داشت کاسته شده‌ است.

جسد حلق آویز در طبقه 31 برج
 با کشف جسد حلق آویز شده‌ای در برج 31 طبقه در پاتایا تایلند، 
مأموران پلیس پس از 3 ساعت جسد را پایین کشیدند.به‌گزارش میرر، 
جسد متعلق به مردی 69 ساله بود که زخم‌های زیادی روی بدنش 
داشت.قربانی »هولدن« نام داشت و اهل شهر اسلو نروژ بوده که با شلیک 
گلوله‌ای به زیر چانه و جمجمه‌اش جان باخته است.»آپیچای کروبتچ« از 
پلیس پاتایا در این باره گفت: »جسد از طبقه 31 حلق آویز شده بود و 
مأموران برای یافتن ردی از قاتل با ساکنان برج گفت‌و‌گو کردند تا بتوانند 

به مدارکی مستند دست یابند.« 

بازی همزمان با 15 موبایل
 پدربزرگ تایوانی که عاشق بازی »پوکمون گو« است همزمان با 15 
موبایل این بازی را انجام می‌دهد.به‌گزارش رویترز، »چن سن یوان« 
حتی قادر است در هنگام دوچرخه سواری با موبایل‌های متصل به 
دوچرخه‌اش بازی کند.بازی پوکمون گو یک بازی ویدئویی در سبک 
واقعیت افزوده است. شرکت نیانتیک این بازی را با همکاری شرکت 
شناخته شده ژاپن طراحی کرده‌ است. پوکمون گو یک بازی رایگان 
است که البته برای پیشرفت سریع‌تر در مراحل مختلف بازی می‌توان پول 
پرداخت کرد. »چن سو« در این باره گفت:»نخستین بار پس از سه ماه 
بازی از 3 تلفن همراه و در نهایت 15 تلفن همراه استفاده کردم. اکنون 

300 دلار در ماه برای بازی هایم پول پرداخت می‌کنم.« 

شیرها جاده را بستند
 گله شیرهای ماده به همراه توله هایشان در جاده پارک سافاری کروگر 
آفریقای جنوبی با نشستن وسط جاده باعث مسدود شدن چندساعته 
مسیر تردد گردشگران شدند. به‌گزارش میرر، »جفری وندال« 68 ساله 
عکاس حیات وحش تصاویر دیدنی از این صحنه گرفته و در فضای 
مجازی منتشر کرده‌است.جفری در این باره گفت:»صحنه بسیار جالبی 
بود حداقل 20 توله به همراه گله شیرهای ماده بودند گردشگران نیز از 
این لحظه استفاده کرده و عکس‌های به یاد ماندنی از این حیوانات دوست 

داشتنی گرفتند.« 

30 نفر بر اثر سیل در عربستان جان باختند
 اداره دفاع مدنی عربستان از جان باختن 30 نفر از شهروندان این کشور 
در اثر وقوع سیل در برخی از مناطق این کشور طی یک ماه اخیر خبر 
داد.به گزارش خبرگزاری آناتولی،نیروهای امداد رسانی عربستان سعودی 
با صدور بیانیه‌ای تلفات ناشی از سیلاب و برق‌گرفتگی در این کشور را 
30 نفر اعلام کردند.براساس گزارش این مرکز 1480 شهروند عربستان 

نیز طی عملیات امدادرسانی نجات یافتند. 

دبیرکل شورای عالی سیاسی یمن:
تجاوز ائتلاف سعودی در الحدیده کماکان ادامه دارد 

 دبیرکل شورای عالی سیاسی یمن اخبار منتشره توسط خبرگزاری 
فرانسه درباره توقف تجاوز ائتلاف سعودی به الحدیده را رد کرد.به 
گزارش خبرگزاری مهر، »یاسر الحوری« دبیرکل شورای عالی سیاسی 
یمن دقایقی پیش در مصاحبه با المیادین خبر منتشره توسط خبرگزاری 
فرانسه درباره توقف عملیات نظامی ائتلاف سعودی در بندر الحدیده را 
رد کرد.دبیرکل شورای عالی سیاسی یمن دراین خصوص گفت: عملیات 
نظامی علیه شهر و بندر الحدیده توسط ائتلاف ادامه دارد.وی در ادامه 
افزود: اگر این عملیات متوقف شده است، پس چرا ائتلاف سعودی- 
اماراتی خود آن را اعلام نمی‌ کند. این در حالیست که خبرگزاری فرانسه 
لحظاتی پیش ادعا کرده بود که به ائتلاف سعودی دستور داده شد تا 
جنگ در بندر الحدیده یمن را متوقف کنند.بر اساس این گزارش، برخی 
از فرماندهان میدانی در دولت مستعفی یمن اعلام کردند که دستوراتی 
مبنی بر توقف حملات به الحدیده را دریافت کرده اند.این در حالیست که 
یحیی سریع سخنگوی ارتش یمن پیشتر اعلام کرده بود: تلفات متجاوزان 
و مزدوران از اوایل نوامبر جاری تاکنون به ۸۷۶ کشته و ۲۱۵۰ زخمی و 
انهدام ۳۱۱ نفربر زرهی و خودرو نظامی مختلف و انفجار ۵ انبار سلاح 
منجر شده است.همچنین، سخنگوی ارتش یمن از حمایت قوی ساکنان 

ساحل غربی در برابر متجاوزان خبر داده بود.

همزمان با شکست تل آویو در غزه رخ داد؛
عملیات شهادت طلبانه در قدس اشغالی

 یک شهروند فلسطینی در عملیاتی شهادت طلبانه، به وسیله سلاح 
سرد به تجمع نیروهای پلیس رژیم صهیونیستی در قدس اشغالی حمله 
کرد که به دنبال آن ۵ نفر به شدت زخمی شدند. به گزارش خبرگزاری 
مهر به نقل از فلسطین الیوم، همزمان با شکست سنگین رژیم صهیونیستی 
در نوار غزه، قدس اشغالی نیز به صحنه انجام عملیات شهادت طلبانه 
توسط یک شهروند فلسطینی تبدیل شد.بر اساس این گزارش، یک 
شهروند فلسطینی به وسیله سلاح سرد به تجمع نیروهای پلیس رژیم 
صهیونیستی در »جبل المکبر« واقع در قدس حمله کرد.به دنبال این 
حمله ۵ نیروی پلیس رژیم صهیونیستی به شدت زخمی شدند.پس از 
این عملیات، نیروهای صهیونیست به روی عامل عملیات آتش گشوده و 

او را به شهادت رساندند.

 5
شنبه  26 آبان 1397

9 ربیع الاول 1440

 سال هفدهم شماره  2900  

حوادث

   

حلقه طلا 
   بزرگ ترین اشتباه من این بود که به جای 
کمک خواستن از پلیس به خاطر مزاحمتی که 
راننده یک خودرو برایم ایجاد کرد، خودسرانه 
با او وارد مجادله شدم چرا که در برابر توهین 
زشت او کنترل خودم را از دست دادم و چون 
در شرایط بدی قرار گرفته بودم دیگر نفهمیدم 

که ...
  زن 24 ساله که برای شکایت از راننده جوان 
یک خودرو به قانون پناه آورده بود، در حالی که 
بیان می کرد کاش قبل از وقوع این حادثه با پلیس 
تماس می گرفتم، ماجرای این حادثه را به گذشته 
تلخ خود گره زد و به کارشناس اجتماعی کلانتری 
سپاد مشهد گفت: چهار سال بیشتر نداشتم که با 
طلاق پدر و مادرم سرنوشت من نیز تغییر کرد. آن 
زمان مادرم به دلیل اعتیاد پدرم از او جدا شد و به 
دنبال زندگی خودش رفت. دیگر من مانده بودم 
و پدر معتادی که فقط در پی تامین هزینه های 
اعتیادش بود. همسایگان وقتی زندگی فلاکت بار 
مرا نزد پدرم دیدند، با پلیس تماس گرفتند و این 
گونه بود که به حکم قانون راهی بهزیستی شدم 
چرا که پدرم توان مراقبت از مرا نداشت. سال ها 
در بهزیستی ماندم تا این که به اولین خواستگارم 

پاسخ مثبت دادم. 
آن زمان فکر می کردم ازدواج بهترین راه برای 
رهایی از شرایط زندگی در بهزیستی است. در واقع 
به نعمت هایی که خدا به من داده بود ناشکری کردم 
چرا که احساس می کردم با محدودیت هایی روبه 
رو هستم وبا ازدواج طعم آزادی و خوشبختی را 
خواهم چشید ولی در حالی که دخترم نیز به دنیا 
آمده بود همواره مورد سرزنش همسرم قرار می 
گرفتم. او پرورشگاهی بودن مرا مدام به رخم می 
کشید و تحقیرم می کرد به همین دلیل زندگی ما دوام 

چندانی نداشت و روزی مهر طلاق بر شناسنامه من 
خودنمایی کرد. بعد از این ماجرا همسرم دخترم را 
از من گرفت و من هم به ناچار به همان منزل پدری 
ام بازگشتم تا این که حدود چهار ماه قبل یکی از 
همسایگان مرتب برایم هدیه و گل می فرستاد و 
از این طریق از من خواستگاری می کرد. برایش 
پیغام دادم که شما متاهل هستید و من نمی توانم با 
شما ازدواج کنم اما او با اصرار می گفت با همسرم 
اختلافات شدیدی داریم و در حال متارکه هستیم. 
خلاصه با اصرارهای زیاد همسایه، به عقد موقت 
او درآمدم اما همسرش به محض این که متوجه 
ماجرا شد، به زندگی اش بازگشت و من دوباره 
طعم یک شکست دیگر را حس کردم. هوویم هر 
روز به منزل ما می آید و از من می خواهد دست 
از سر شوهرش بردارم. در همین شرایط سخت 
روحی برای خرید به مرکز تجاری آمدم و منتظر 
خودرو بودم که ناگهان راننده ای مقابلم ترمز و 
با بوق های ممتد مرا دعوت به سوارشدن کرد. 
من که احساس می کردم او مسافرکش نیست از 
سوارشدن به خودروی او امتناع کردم ولی او دست 
از سرم برنمی داشت و ناگهان مرا زن بدکاره خطاب 
کرد. از این توهین زشت او آن قدر برآشفتم که از 
شدت عصبانیت لگدی به خودرواش کوبیدم او هم 
پیاده شد و مرا کتک زد تا این که مردم جلوی 
او را گرفتند. آن راننده مدعی بود باید خسارت 
خودرواش را بپردازم من هم به جای کمک گرفتن 
از پلیس و برای رهایی از شر او حلقه طلایم را از 
انگشتم بیرون کشیدم و گفتم این امانت نزد شما 
 باشد فردا قرار می گذاریم من خسارت شما را 
می دهم شما هم حلقه طلا را بازگردانید ولی دیگر 
خبری از او نشد و من به ناچار به قانون متوسل 

شدم اگرچه می دانم ...

در امتداد تاریکی

   پسری که به اتهام آزار و اذیت دو کودک 
دستگیر شده در بازجویی‌ها مدعی شد 

خودش در کودکی قربانی تعرض شده بود.
   به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، ظهر سه‌شنبه 
22 آبان دو پسر 10 ساله گریان راهی خانه 
هایشان شدند و از اتفاق تلخی که برایشان رخ 
داده بود خبر دادند. دو پسر بچه که هم مدرسه‌ای 
بودند، در راه بازگشت به خانه از سوی پسر 
همسایه اغفال شده و به بهانه نشان دادن خرگوش 
به خانه او رفته بودند اما پسر جوان با تهدید چاقو 
آنها را قربانی نقشه شوم خود کرده بود. با افشای 
راز این جنایت سیاه، موضوع به پلیس اعلام 
شد و هنوز دقایقی از این حادثه نگذشته بود که 
کارآگاهان پلیس پایتخت وارد عمل شده و پسر 
21 ساله را بازداشت کردند. پسر جوان در همان 

تحقیقات اولیه به جرم خود اعتراف کرد.
گفت‌و‌گو با متهم

چهره‌ای رنگ پریده و دستانی لرزان دارد می‌گوید 
از کاری که کرده پشیمان است. وی در گفت‌و‌گو با 
خبرنگار ایران از این اقدام هولناک می‌گوید.فکر 
این نقشه سیاه از چه زمانی به ذهنت رسید؟ من در 
کودکی دو بار قربانی تعرض شدم. یکبار زمانی که 
7 سال بیشتر نداشتم مرد ناشناسی مرا مورد آزار 
و اذیت قرار داد و دفعه دوم 14 سالم بود که دو 

مرد مرا آزار دادند.

 یکی از دلیل‌هایی که این دو کودک را به خانه 
بردم به نوعی انتقام‌جویی بود. اما اصل ماجرا این 
بود که من بیماری دو قطبی دارم.به خانواده ات در 
مورد اتفاقی که در کودکی برایت رخ داد حرفی 
زدی؟ مثل بیشتر افرادی که این اتفاق برایش رخ 
می‌دهد من هم سکوت کردم.به خاطر بیماری 
ات تحت درمان بودی؟ برای دو قطبی بودنم از 
سن 17 سالگی تحت درمان قرار گرفتم. 11 بار 
در بیمارستان بستری شدم اما این اواخر دیگر 

همراهی نمی‌کردم و داروهایم را نمی‌خوردم.
چرا؟ با خودم فکر می‌کردم که تأثیری ندارد.

آیا خانواده ات می‌دانند مشکل روحی داری؟ به 
پدرم درباره این موضوع چیزی نگفتم چون او هم 
مشکل روحی داشت. مادرم هم زیاد جدی نگرفت 
و گفت اگر سختت است برویم دکتر.به غیر از این 
دو پسر دانش‌آموز کودک دیگری را هم مورد آزار 
و اذیت قرار دادی؟ بله، البته برای مدت‌ها قبل 
است. چند تا از بچه‌های کوچک فامیل را مورد 

آزار و اذیت قرار دادم. 
اما کلًا سعی می‌کردم خودم را کنترل کنم. برای 
همین با وسوسه هایم در رابطه با همکلاسی هایم 
توانستم مقابله کنم. شاید فکر کنید من آدم ضعیفی 

هستم اما این‌طور نیست فقط ذهنم مریض است و 
نمی‌توانم خودم را کنترل کنم.چه شد که تصمیم 
گرفتی دو تا پسر بچه را قربانی نقشه ات کنی؟ 
نتوانستم خودم را کنترل کنم. خانه ما نزدیک 
مدرسه پسرانه است وقتی از مدرسه تعطیل شدند 
مقابل پنجره خانه‌مان رفتم. به دو تا از بچه‌ها که در 
حال عبور از خیابان بودند گفتم بیایند خانه‌مان تا 
به آنها خرگوش نشان دهم. بچه‌ها گفتند خرگوش 
را از پنجره نشانشان بدهم اما من به بهانه‌ای آنها را 
به داخل خانه کشیدم.بعد چه اتفاقی افتاد؟ بچه‌ها 
از خانه رفتند و نیم ساعت بعد پلیس آمد و مرا 

بازداشت کرد.
آن زمان کسی خانه‌تان نبود؟ پدرم که سرکار بود 
مادرم هم برای خرید رفته بود بیرون که وقتی 

مأموران داخل خانه بودند به خانه آمد.

 

  دانش‌آموز دختر یکی از مدارس ساری از 
ارتفاع سقوط کرد و بر روی معلم مدرسه افتاد 

که در این حادثه معلم مصدوم شد. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس، 
دانش‌آموز دختر یکی از مدارس ساری از ارتفاع 
سقوط کرد و بر روی معلم مدرسه افتاد که در این 
حادثه معلم مصدوم شد و هر دو به بیمارستان منتقل 

شدند.رئیس آموزش و پرورش ناحیه دو ساری 
درباره جزئیات این حادثه اظهار کرد: دانش‌آموز 
از بالای پنجره هنگام زنگ و خروج دانش‌آموزان 

سقوط کرد و بر روی یکی از معلمان افتاد.
ام‌البنین محمدی با بیان اینکه وضعیت جسمی این 
دانش‌آموز خوب است و در هوشیاری کامل قرار 
دارد، افزود: تنها پیشانی این دانش‌آموز خراش پیدا 

کرد و این حادثه به خیر گذشت.وی اضافه کرد: 
معلم این حادثه نیز از ناحیه گردن دچار آسیب شده 

است.
رئیس آموزش و پرورش ناحیه دو ساری در پایان 
گفت: این دانش‌آموز در پایه دوم مقطع متوسطه 
در یکی از دبیرستان‌های مرکزی ساری در حال 

تحصیل است.

سقوط دانش‌آموز ساروی گردن معلم را شکست

   

مردان  از سوی  که  دانش‌آموز  پسر 
ناشناس ربوده شده بود در کمتر از 
3 ساعت از چنگ آدم ربایان نجات 

یافت.
محمدی-معاون  کاووس  سرهنگ   

اجتماعی فرماندهی انتظامی فارس- در 
تشریح این خبر به صدا و سیما گفت: 
سه آدم ربا به وسیله یک پژو ۴۰۵ راه 
را بر یک خودروی سرویس مدرسه در 
بلوار بعثت شیراز سد کردند و پس از 
درگیری با راننده یک پسربچه 10 ساله 

را از داخل خودرو ربودند.با اعلام این آدم 
ربایی بلافاصله همه ایست‌های بازرسی 
استان باخبر شدند و بالگرد پلیس به 
پرواز درآمد تا خودروی آدم ربایان را 
فرماندهی  اجتماعی  کند.معاون  متوقف 
انتظامی فارس با بیان اینکه به‌دلیل وجود 

کودک در خودرو، مأموران از شلیک 
خودداری کردند، افزود: پس از گذشتن 
خودرو از چند ایست بازرسی، خودرو 
همراه سه آدم ربا در ایست بازرسی نی‌ریز 
متوقف شد.سرهنگ محمدی گفت: حال 
کودک خوب است و تحقیقات برای انگیزه 

نجات دانش آموز شیرازی از چنگ آدم ربایان

  مرد جوانی که به‌خاطر ارتکاب قتل بر سر 
جای پارک متواری بود پس از بازداشت مدعی 

شد برادرش عامل اصلی جنایت است.
  به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، ساعت 4:35 
دقیقه بعدازظهر 21 مهر مرگ مرد جوانی در 
یکی از بیمارستان‌های پایتخت از سوی مأموران 
کلانتری 153 شهرک ولیعصر به بازپرس جنایی 
تهران اعلام شد.در تحقیقات مشخص شد مقتول به 
همراه دوستش در مقابل مترو آزادگان مسافرکشی 
می‌کرده که در این زمان قاتل از پارکینگ خانه 

پدرش خارج شده و به بهانه سد معبر با آنها درگیر 
شده است. این درگیری منجر به مرگ راننده جوان 
و مجروح شدن همراهش شد.از سویی عامل این 
جنایت برای رد گم کردن، پس از این اتفاق به 
کلانتری رفته و مدعی شده بود خودرواش به 

سرقت رفته است. 
به دستور بازپرس سجاد منافی آذر تحقیقات برای 
دستگیری عامل این قتل ادامه داشت تا اینکه 
چند روز قبل متهم در خانه‌ای در جنوب پایتخت 

دستگیر شد. مرد جوان در تحقیقات اولیه مدعی 
شد که قتل را برادرش مرتکب شده و او در زمان 
حادثه در محل حضور نداشته است. این درحالی 
بود که شاهدان، متهم را شناسایی کرده و مدعی 

هستند که او عامل اصلی قتل است.
بازپرس شعبه سوم دادسرای امور جنایی تهران؛ 
متهم را برای تحقیقات در اختیار کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی قرار داد و بررسی‌ها در این 

خصوص ادامه دارد.

تعرض به دو پسر دبستانی به بهانه دیدن خرگوش

متهم در دادسرا: برادرم قاتل است!

    کارمند کمپ ترک اعتیاد وقتی برای 
بردن مرد معتاد به خانه وی رفت از 

سوی او به قتل رسید.
  به‌گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
ساعت 11 شب هجدهم آبان بود که خبر 
مرگ پسری ۳۵ ساله از طریق بیمارستان 
به کلانتری ۱۳۱ شهرری اعلام شد؛ با 
حضور مأموران در محل و تأیید خبر 
اولیه مشخص شد این جوان بر اثر اصابت 
ضربه جسم تیز به ناحیه قفسه سینه فوت 
کرده است.  بازپرس شعبه دوم دادسرای 
عمومی و انقلاب شهرری، پرونده را برای 
رسیدگی در اختیار کارآگاهان اداره دهم 
ویژه قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار 
داد.در همان تحقیقات مقدماتی مشخص 
شد مقتول یکی از کارمندان کمپ ترک 
اعتیاد در منطقه شهرری بوده که با مراجعه 
به محل سکونت جوانی معتاد به‌نام حامد 

)۲۲ ساله( قصد انتقال وی به کمپ ترک 
اعتیاد را داشته است که توسط این جوان 
مورد حمله و اصابت ضربه چاقو قرار 
گرفته و پس از انتقال به بیمارستان فوت 
کرده است.از آنجا که متهم متواری بود و 
با توجه به اعتیاد شدید قاتل، کارآگاهان 
اداره دهم پلس آگاهی تهران بزرگ با 
شناسایی محل‌های تردد احتمالی و محل 
سکونتش آنجا را تحت مراقبت پلیسی 
قرار دادند تا اینکه سرانجام در ساعت 
۲۱، بیست ودوم آبان در حالی که حامد 
برای تهیه پول به خانه‌اش رفته بود وی را 
دستگیر و به اداره دهم پلیس آگاهی تهران 

بزرگ منتقل کردند.
حامد ضمن اعتراف صریح به ارتکاب 
جنایت، در اعترافاتش به کارآگاهان 
گفت: وقتی متوجه شدم کارمندان کمپ 
به خانه‌مان آمدند و قصد دارند مرا با 

خودشان به کمپ ببرند به داخل آشپرخانه 
رفته و با برداشتن چاقو اقدام به خودزنی 
کردم به مادرم گفتم که آنها را از خانه 

بیرون کند.
 مادرم در خانه را باز کرد تا آنها بروند 
اما در این زمان متوجه شدم یکی از آنها 
پشت در مخفی شده تا مرا بگیرد؛ من نیز 
در این زمان با چاقو ضربه‌ای به سمت 
او پرتاب کردم که ناگهان روی زمین 
افتاد و من نیز از ترس بسرعت از خانه 
متواری شدم.سرهنگ کارآگاه علی ولیپور 
با جرایم جنایی  گودرزی، معاون مبارزه 
پلیس آگاهی تهران بزرگ، با اعلام این 
خبر گفت: با اعتراف صریح متهم به 
بازداشت موقت  قرار  ارتکاب جنایت، 
برای متهم صادر و برای انجام تحقیقات در 
اختیار اداره دهم ویژه قتل پلیس آگاهی 

تهران بزرگ قرار گرفت.

کارمند کمپ ترک اعتیاد قربانی پسر معتاد شد

  مرد جوان وقتی دریافت میهمانش نیمه شب به 
پسرخردسالش تجاوز کرده است او را با همدستی 
برادرزنش خفه کرد و جسدش را در بیابان‌های اطراف شهر 

ری به آتش کشید.
    این دو مرد در شعبه هشتم دادگاه کیفری استان تهران محاکمه 
شدند.به گزارش خبرنگار حوادث»ایران«، رسیدگی به این پرونده 
از پنج سال قبل به‌دنبال آتش گرفتن یک خودروی پراید در 
خیابان شهرری شروع شد. خیلی زود عوامل آتش‌نشانی به محل 
حادثه اعزام شدند و پس از خاموش کردن خودرو دریافتند 
داخل آن جسد سوخته مردی قرار دارد.تحقیقات جنایی آغاز 
و مشخص شد حریق عمدی بوده و مرد ناشناس نیز به قتل 
رسیده است. با بررسی پرونده افراد گمشده، کارآگاهان هویت 
وی را شناسایی کرده و مشخص شد این فرد بتازگی از شهرستان 
آمده و قرار بوده به خانه فامیلش برود.بدین ترتیب قادر و کریم 
که شب حادثه میزبان مقتول بودند بازداشت شدند اما هر دو 
نفر مدعی شدند وی صبح زود از خانه آنها رفته و خبری از 
او ندارند. در ادامه تحقیقات، همسر کریم نیز بازداشت شد. اما 
او نیز اظهار بی‌اطلاعی کرد.تا اینکه با گذشت چند هفته از این 
بازداشت سرانجام کریم لب به اعتراف گشود و گفت: آن شب 
شریف)مقتول( همراه برادرزنم به خانه ما آمد. بعد از اینکه غذا 

خوردیم پسرم را که خواب بود در آغوش گرفتم و به اتاق خواب 
بردم. همسرم در یک اتاق به تنهایی خوابید و من و برادرزنم به 
همراه پسرم و همچنین شریف در یک اتاق خوابیدیم. نیمه‌های 
شب بود که همسرم پسرم را در حالی که بیدار شده بود به اتاق 
آورد و به من گفت که بچه حالش خیلی بد شده است. وقتی بچه 
را به دستشویی بردم متوجه شدم مورد تعرض قرار گرفته است. 
از آنجا که غیر از شریف فرد غریبه‌ای در خانه ما نبود دریافتم 
کار اوست. خیلی عصبانی شدم و با همدستی برادرزنم شریف را 
خفه کردم.قادر نیز ضمن اعتراف گفت: من نیز چاره‌ای نداشتم 
جز اینکه با دامادم همراهی و او را خفه کنم. قادر که قدرت بدنی 
بیشتری نسبت به من داشت خودش به تنهایی مقتول را کول 
گرفت و از خانه بیرون برد و در پراید مقتول گذاشت. به خیابان 
شهر ری رفتیم و در آنجا کریم او را درون پراید به آتش کشید.در 
ادامه با توجه به تکمیل تحقیقات، پرونده به دادگاه فرستاده شد 
اما از آنجا که پزشکی قانونی با توجه به گذشت زمان زیادی از 
این حادثه نتوانست وقوع تجاوز را تأیید کند صبح دیروز قضات 
شعبه هشتم دادگاه کیفری یک استان تهران، به ریاست قاضی 
حشمت‌الله توکلی و مستشاری قاضی محمدی متهمان را به اتهام 
قتل محاکمه کردند. اولیای دم نیز خواستار قصاص قاتل شدند. 

پس از پایان جلسه قضات برای صدور حکم وارد شور شدند. 

 میهمانی شوم برای مسافر شهرستانی

  مدیر آموزش و پرورش ناحیه 3 اهواز 
با اشاره به اقدام به خودزنی یکی از 
دانش‌آموزان مقطع ابتدایی در ناحیه 3 
اهواز، گفت: به خانواده دانش‌آموز در 
این خصوص اطلاع داده شده و خانواده 
به مشاور مراجعه  قرار است  دانش‌آموز 

کنند. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
خبری  درخصوص  آرامی  ایسنا،اسکندر 
مبنی بر خودزنی سه دانش‌آموز در یکی 
از مدارس ناحیه 3 اهواز منتشر شد، اظهار 
کرد: این موضوع به این شکل صحت ندارد. 

روز یک‌شنبه )20 آبان( در مدرسه ابتدایی 
»نوردانش« اهواز، یک دانش‌آموز دختر 
پایه ششم ابتدایی که خراش‌هایی را در خانه 
روی دست خود ایجاد کرده بود، در مدرسه 
این خراش‌ها را به دیگر دانش‌آموزان نشان 
داد.وی افزود: دانش‌آموزان نیز مدیر را از 

این مساله مطلع کردند.
 مدیر نیز با خانواده دانش‌آموز تماس گرفت 
و از آن‌ها خواست به مدرسه بیایند. از این 
دانش‌آموز تعهد گرفته شده است و قرار شد 
که خانواده او حتما به مرکز مشاوره مراجعه 

کنند.
مدیر آموزش و پرورش ناحیه 3 اهواز 
درباره شایعه اخراج این دانش‌آموز، گفت: 
به خاطر چنین مساله‌ای دانش‌آموزی اخراج 
نمی‌شود و این موضوع صحت ندارد. این 
دانش‌آموز در حال حاضر در کلاس درس 
است.به گزارش ایسنا، خبری مبنی بر 
خودزنی سه دانش‌آموز اهوازی در حیاط 
مدرسه در فضای مجازی منتشر شده بود و 
گفته شده بود که این دانش‌آموزان با شیشه 

اقدام به خودزنی کرده‌اند.

مدیر آموزش و پرورش ناحیه 3 اهواز:

 خودزنی سه دانش‌آموز اهوازی صحت ندارد

   مدیرکل بهزیستی استان زنجان گفت: 
تا  آسیب‌دیده  نوجوان  دختر  و  مادر 
زمان روشن شدن تکلیف، در خانه امن 

هستند. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا، 
چندی پیش پدر خانواده‌ای در یکی از روستاهای 
خدابنده، به دلایلی نامعلوم دختر نوجوانش را مورد 
ضرب و شتم قرار داد و زانوی او را با دریل سوراخ 
کرد. این در حالی است که متاسفانه پدر خانواده 
بعد از چنین اقدامی، دختر نوجوان را به بیمارستان 
انتقال نمی‌دهد و او را با دردی آزاردهنده چند روز 
در خانه حبس می‌کند. اما همسایه‌ها صدای ناله‌ها 

و ضجه‌های این دختر دانش‌آموز را می‌شنوند او را 
در حالی که از درد به خود پیچیده بود، پیدا می‌کنند.

محمد محمدی‌قیداری در این رابطه، در خصوص 
اقدامات بهزیستی اظهار کرد: زمانی که دختر 
نوجوان از بیمارستان ترخیص شد، به همراه مادر 
و برای جلوگیری از آسیب‌های احتمالی با دستور 
دادستان به خانه امن زنجان منتقل شدند و در 
واقع مقرر است که تا زمان روشن شدن تکلیف 
در این مرکز نگهداری شوند.این مسئول ادامه 
داد: در حال حاضر پدر خانواده در زندان به سر 
می‌برد و بهزیستی، احقاق حقوق دختر آسیب‌دیده 
را از طریق پزشکی قانونی پیگیری می‌کند. البته 

بهزیستی در وهله اول به دنبال روزنه‌ای می‌گردد 
تا بین پدر و سایر اعضای خانواده صلح برقرار 
کند و برای دست‌یابی به این منظور همه جوانب 
را بررسی می‌کند.وی افزود: در صورت لزوم، پدر 
بعد از آزادی از زندان تحت مشاوره‌های تخصصی 
قرار گرفته و از نظر روحی ارزیابی می‌شود تا 
در صورت برقراری صلح و سازش با اعضای 
خانواده، جلوی مشاجرات و ضرب و شتم‌های 
احتمالی گرفته شود؛ در واقع این‌که از پدر تعهد 
گرفته شود و مادر و دختر به محل زندگی خود 
بازگردند تا حد زیادی بستگی به نوع برخورد پدر 

بعد از آزادی دارد.

کودک آزاری با دریل؟!  

کان،  منجی عالم بشریت حضرت مهدی ) عج ( مبارک آغاز امامت قطب عالم ام
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

عنبرآباد  انتظامی شهرستان  فرمانده    
در جنوب کرمان در تشریح دستگیری 
عاملان  نزاع  دسته جمعی درپی 
پی  در  گفت:  ای  طایفه  اختلافات 
 گزارش وقوع یک فقره نزاع و درگیری
 دسته جمعی در شهر تیم های گشت 
انتظامی به محل  درگیری اعزام  شدند. 
  به گزارش خبرنگار خراسان، سرهنگ 

بیدشکی افزود: با تحقیقات ماموران 
مشخص شد افرادی به دلیل اختلافات 
 طایفه‌ای اقدام به نزاع و درگیری
 دسته جمعی، ضرب و شتم یکدیگر، 
چاقوکشی و آتش زدن چندین دستگاه 
خودرو و موتورسیکلت  کرده  و نظم و 
امنیت عمومی را مختل کرده‌اند. وی اظهار 
کرد:ماموران انتظامی با ورود به صحنه و 

دستگیری  تعدادی از عامان نزاع از 
گسترش این درگیری جلوگیری و درادامه، 
ماموران پلیس امنیت 11 نفر از دیگرافراد 
دخیل در ایجاد ناآرامی را بازداشت کردند و 
این افراد را به سبب راه انداختن نزاع، ایراد 
خسارت به اموال دیگران و سلب آسایش 
اهالی با تشکیل پرونده تحویل مقام قضایی 

دادند. 

دستگیری عاملان  نزاع دسته جمعی  درپی اختلافات طایفه ای



مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 
به موجب پرونده اجرایی کلاسه 9700120 ششدانگ عرصه و اعیان یک باب خانه مسکونی دارای پلاک ثبتی شماره 1939/14037 
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1939 اصلی به مساحت 209/05 مترمربع واقع در روستای هلر - قشم با حدود اربعه : شمالاً 
در دو قسمت اول دیواریست بطول 5/42 متر به پلاک 1939 اصلی و دوم دیواریست به طول 5/58 متر به پلاک 1939 اصلی : 
شرقا: دیواریست بطول 18/46 متر به پلاک 1939 اصلی. جنوبا درب و دیواریست بطول 11/20 متر به کوچه. غربا : دیواریست 
بطول 19/22 متر به پلاک 1939 اصلی ثبت و سند مالکیت صادر و به آقای ناصر پغار فرزند عبداله بشماره ملی 3459217715 
منتقل شده است، طبق سند رهنی شماره 69211-93/10/6 تنظیمی دفترخانه 24 قشم نیز قبال مبلغ 2/813/160/000 ریال در 
رهن بانک ملت شعبه درگهان قرار گرفته و طبق نظر کارشناس رسمی به مبلغ 1/957/915/000 ریال ارزیابی شده و پلاک فوق 

دارای 230 متر بناء و دو طبقه با اسکلت دیوار باربر میلگردهای طبقه اول فرسوده می باشند نمای آجری دارای دو درب ماشین رو آهنی طبقه اول دارای 
حیاط مجزی و از طریق پله مرتبط می باشد درب و پنجره آلومینیوم کابینت ام دی اف دارای انشعابات اب و برق و هم اکنون در شخص دیگری در آن 
ساکن می باشد پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز سه شنبه مورخ 97/9/13 در اداره ثبت اسناد و املاک واقع در قشم - بلوار مشاهیر سایت سمن ضلع 
جنوبی دادگستری از طریق مزایده به فروش می رسد . مزایده از مبلغ یک میلیارد و نهصد و پنجاه و هفت میلیون و نهصد و پانزده هزار ریال شروع و به 
بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و 
مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم 
شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد 
خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد. ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت 

و مکان مقرر برگزار خواهد شد. )97/269 م/الف( 
تاریخ انتشار : 97/8/26 

رئیس ثبت اسناد و املاک قشم - عزیز بهرامی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

شهرستان

شنبه  26 آبان  1397

9 ربیع الاول 1440

 سال هفدهم شماره 2900

خودکفایی مددجویان با ایجاد فرصت‌های شغلی پایدار
  211 فرصت شغلی از محل اعتبارات امدادی و بانکی برای مددجویان 
تحت حمایت کمیته امداد میناب طی هفت‌ماهه امسال ایجادشده است.

رئیس کمیته امداد میناب گزارشی از اعتبارات تخصیص داده‌شده برای 
اشتغال مددجویان این نهاد ارائه کرد.  به گزارش سایت خبری کمیته 
امداد، عباس راستی، رئیس کمیته امداد شهرستان میناب بابیان اینکه 
راهبرد اصلی این نهاد توانمندی مددجویان از طریق ایجاد فرصت‌های 
شغلی است گفت: 211 فرصت شغلی از محل اعتبارات امدادی و 
بانکی برای مددجویان تحت حمایت کمیته امداد شهرستان میناب طی 
هفت‌ماهه امسال ایجادشده است. راستی بیان کرد: از این تعداد فرصت 
شغلی 37 مورد درزمینه دام‌پروری، 56 مورد درزمینه کشاورزی، 42 
مورد صنایع‌دستی و 76 مورد درزمینه طرح‌های خدماتی بوده که 
برای ایجاد این فرصت‌های شغلی سه میلیارد و 165 میلیون تومان از 
محل اعتبارات امدادی و تسهیلات منابع بانکی تأمین‌شده است. وی 
به فعالیت‌های کمیته امداد در حوزه خودکفایی و اشتغال اشاره و بیان 
کرد: شناسایی مددجویان مستعد اشتغال، شناسایی ظرفیت‌های منطقه، 
ارائه آموزش‌های فنی و حرفه‌ای به مددجویان متقاضی به‌منظور ارتقاء 
سطح آگاهی علمی و مهارت‌های فنی و حرفه‌ای آن‌ها از مهم‌ترین 
برنامه‌های توانمندسازی نیازمندان تحت حمایت این نهاد است. رئیس 
کمیته امداد شهرستان میناب در خصوص اشتغال مددجویان این نهاد از 
طریق مراکز کاریابی گفت: 41 نفر از مددجویان کمیته امداد شهرستان 
میناب از ابتدای سال جاری تاکنون از طریق طرح‌های کارفرمایی و 
تعامل با کارفرمایان، شاغل و جذب بازار کارشده‌اند که در این زمینه 

15 میلیون تومان هزینه شده است.

با همکاری موسسه خیریه مهر بانو انجام شد
اهدای 38 فقره جهیزیه به نوعروسان بستکی

 طی مرحله دوم 38 جهیزیه با مشارکت موسسه خیریه مهر بانو به 
نوعروسان تحت حمایت کمیته امداد شهرستان بستک اهداشده است.

رئیس کمیته امداد بستک گزارشی از اهدای جهیزیه به نوعروسان تحت 
حمایت با همکاری موسسه خیریه مهر بانو ارائه داد.به گزارش سایت 
خبری کمیته امداد، جواد رستمی زاده، رئیس کمیته امداد شهرستان بستک 
گفت: طی مرحله دوم 38 جهیزیه با مشارکت موسسه خیریه مهر بانو به 
نوعروسان تحت حمایت کمیته امداد شهرستان بستک اهداشده است.وی 
افزود: برای تأمین این تعداد جهیزیه 360 میلیون تومان هزینه شده است 
که 246 میلیون تومان آن توسط موسسه خیریه مهر بانو تأمین کرده است.

رستمی زاده ارزش هر جهیزیه را 9 میلیون و 500 هزار تومان عنوان کرد 
و ادامه داد: این جهیزیه‌ها شامل ۱۲ قلم کالای اساسی زندگی ازجمله: 
یخچال، اجاق‌گاز، ماشین لباسشویی، تلویزیون، فرش، جار برقی، ظروف 
آشپزخانه، سرویس چینی، کتری برقی، ساعت، اتو و پتو بوده است.

رئیس کمیته امداد شهرستان بستک یادآور شد: 257 میلیون تومان توسط 
موسسه خیریه مهر بانو برای مرحله اول اهدای جهیزیه به زوج‌های 
جوان نیازمند به کمیته امداد شهرستان بستک اهدا کرده است.وی بر لزوم 
مشارکت خیران در تأمین جهیزیه زوج‌های جوان تحت حمایت این نهاد 
تأکید کرد و گفت: امیدواریم با مشارکت خیران و افراد نیکوکار بتوانیم 

بخشی از هزینه‌های جهیزیه نوعروسان نیازمندان را تأمین کنیم.

خبری

  مدیرکل گمرک منطقه آزاد قشم گفت: 
امارات خارج از عرف و مبادلات تجاری با 
ایران رفتار کرده و هم اکنون اجازه خروج 
برخی از کالاها از بنادر این کشور به مقصد  

ایران را نمی‌دهد.
  هرمز امیری در گفت و گو با فارس، با تایید 
خبر اجتناب امارات از صدور اجازه خروج 
برخی کالاها از بنادر این کشور به مقصد 
بنادر ایران از جمله بنادر قشم اظهارداشت: 
مسؤولان به دنبال راهکاری برای برون رفت از 

تحریم‌های یک طرفه امارات هستند. وی با بیان 
اینکه رفتار امارات در مسیر حرکت تعیین شده و 
تحریم‌های ظالمانه آمریکا هست و به طور یقین 
مسؤولان ما پاسخ مناسبی به این رفتار خواهند 
داد، افزود: امارات خارج از عرف و مبادلات 

تجاری با توجه به سابقه طولانی تجارت با 
ایران رفتار کرده و هم اکنون اجازه خروج برخی 
 از کالاها از بنادر این کشور به مقصد ایران 

را نمی‌دهد.
امیری ادامه داد: این رفتار که خارج از 

هر پروتکلی از سوی اماراتی‌ها در پیش 
گرفته شده، به شدت محکوم است و ما 
 به دنبال راهکاری جهت حل این مسئله 

هستیم.
مدیرکل گمرک و ترانزیت سازمان منطقه آزاد 

قشم خاطرنشان‌کرد: طی چند روز گذشته و با 
اطلاع از تحریم‌های یک طرفه امارات نسبت 
به کشورمان که بازرگانان قشمی را با مشکل 
مواجه کرده، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم 
بلافاصله جلسه‌ای با مدیران مسؤول برگزار 

کرده و هم اکنون نیز جهت پیگیری موضوع در 
سطح کلان به تهران سفر کرده است.

  گفتنی‌است، در روزهای اخیر خبر ممنوعیت 
خروج برخی اقلام از بنادر امارات به مقصد 
ایران در پی تحریم‌های جدید ظالمانه آمریکا 
منتشر شده، که این خبر از سوی مسؤولان 
سازمان بنادر و دریانوردی جمهوری اسلامی 
ایران تکذیب شده است و آن‌ها می‌گویند چنین 

موضوعی صحت ندارد.

مدیرکل گمرک منطقه آزاد قشم: 

امارات خارج از عرف و مبادلات تجاری رفتار کرده است

  رئیس هیات امنای بیمارستان کیش گفت: حلقه‌ای در سازمان 
تامین اجتماعی وجود دارد که تلاش می‌کند از طریق عدم پرداخت 
مطالبات، در ایجاد خدمات مطلوب بیمارستان کیش خلل ایجاد کند.

  به گزارش فارس، سعید پورعلی در نشست خبری با اشاره به نصب بنری 
در این بیمارستان‌ مبنی بر محاسبه نرخ آزاد کلیه خدمات درمانی سرپایی و 
بستری بیمه شدگان تأمین اجتماعی از اول آذرماه، گفت: بیمارستان کیش 
حدود ۱۴ میلیارد تومان از سازمان تامین اجتماعی مطالبات دارد، برای 
وصول مطالبات رایزنی‌های بسیاری صورت گرفته است.وی ادامه داد: 
ناصر شریفی نماینده غرب هرمزگان در مجلس شورای اسلامی و  انصاری 
لاری مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش بارها این موضوع را پیگیری 
کرده‌اند، از طرف خود بیمارستان هم پیگیری‌های مستمری انجام شده و 
قول‌های مساعد و مثبتی شنیده‌ایم، اما هنگام اجرایی شدن با مشکل مواجه 
می‌شویم، آخرین وعده‌ایی هم که داده شده بود تا شنبه گذشته بود که 

همچنان خبری نشده است.
  رئیس هیات امنای بیمارستان کیش، این حجم از مطالبات و تحت فشار 
قرار گرفتن تا این حد را در تاریخ بیمارستان کیش بی‌سابقه دانست و 
تصریح‌کرد: بر این باور هستیم که این تاخیر در پرداخت مطالبات و انعقاد 
قرارداد با بیمارستان، منطقی غیر از منطق درمانی دارد، ابایی از این ندارم 
که بگویم حلقه‌ای در سازمان تامین اجتماعی هم در سطح خود تامین 
اجتماعی و هم در خود استان هرمزگان وجود دارد که تلاش می‌کند از 
طریق عدم پرداخت مطالبات، در ایجاد خدمات مطلوب بیمارستان کیش 
خلل ایجاد کند. پورعلی ادامه داد: در حال حاضر ۵۰ درصد مراجعه 
کنندگان بیمارستان افرادی هستند که دفترچه تامین اجتماعی دارند، اگر 
سازمان تامین اجتماعی مطالبات بیمارستان کیش را برای این ۵۰ درصد 
مراجعه کننده پرداخت نکند، خدمات رسانی برای تمامی مراجعه کنندگان 
به مشکل برمی‌خورد.وی افزود: بعضی وقت‌ها تنگناهای پرداختی در تامین 
اجتماعی باعث تاخیر در پرداخت مطالبات می شود ولی فکر می‌کنم که این 
موضوع غیر از مسائل درمانی است، سازمان تامین اجتماعی در بسیاری 
از حوزه‌ها همکاری بسیار خوبی با ما دارد این موضوع را به پای سازمان 
تامین اجتماعی نمی‌گذاریم، تا الان با حمایت ها و دستورات مستقیم آقای 
دکتر انصاری لاری ارائه مستمر خدمات در پیش گرفته شده است، ولی 
الان در جایی قرار داریم که نگرانیم کل خدمات بیمارستان به آن ۵۰ درصد 

دیگر هم که تحت قرارداد تامین اجتماعی نیستند، مختل شود. 
  رئیس هیات امنای بیمارستان کیش، افزایش میزان کسورات تعیین شده 
از طرف تامین اجتماعی را یکی دیگر از کارشکنی‌های این حلقه مفقوده 
دانست و افزود: نکته قابل توجه این است که میزان کسوراتی که در سه 
ماهه نخست امسال برای بیمارستان در نظر گرفته شده، حدود ۳ برابر کل 
کسورات سال ۹۶ است، که این هم یکی دیگر از رفتارهای جدید تامین 

اجتماعی با بیمارستان کیش است.
  پورعلی از تماس‌های مشکوک با پزشکان همکار این بیمارستان هم پرده 
برداشت و افزود: یکسری تماس‌های تلفنی مکرر نیز با پزشکان همکار ما 
گرفته می‌شود که چرا به بیمارستان کیش می‌روید و اگر بروید مورد توبیخ 
و تحقیق در دانشگاه قرار می‌گیرید، این تماس‌ها از دانشگاه‌های علوم 
پزشکی نیست و توسط افراد ناشناخته صورت می‌گیرد.وی در ادامه گفت: 
طبق قانون اگر پزشکان عضو هیئت علمی دانشگاه‌ها با بیمارستان‌های 
خارج از محدوده جغرافیایی همکاری کنند، ممکن است دانشگاه مبدا 
برای پزشک کسورات در نظر بگیرد، متاسفانه اتفاقی که در سازمان تامین 
اجتماعی رخ داده این است که مکاتبات و گزارش‌هایی با دانشگاه‌ها انجام 
داده و به آنها می‌گوید که پزشک شما در بیمارستان کیش در حال فعالیت 
است! این یک موضوع جدید است که می‌خواهند برای پزشکان ایجاد 

حساست کنند.
  رئیس هیات امنای بیمارستان کیش تصریح کرد: آوردن و بردن پزشکان 
با کیفیت بالا هزینه‌های سنگینی برای بیمارستان دارد، این یک امر حیاتی 
است، اما ما به‌خاطر بالا رفتن کیفیت ارائه خدمات در بیمارستان و با همان 
نرخ مصوب این کار را انجام می‌دهیم، اگر اعتماد کیشوندان نسبت به قدرت 
تشخیص بیمارستان از بین برود، آن موقع دیگر بازگشت این اعتماد راحت 
نخواهد بود.پورعلی با اشاره به اینکه اینگونه رفتارها در سازمان تامین 
اجتماعی از مهرماه سال 96 آغاز شده است، گفت: سیاست های سازمان 
تامین اجتماعی این است که همه بتوانند عادلانه مطالبات خود را از این 
سازمان دریافت نمایند، متاسفانه برای بیمارستان کیش این سیاست عادلانه 
و منصفانه اعمال نمی‌شود از این جهت که بخشی از حلقه سازمان تامین 
اجتماعی با سیاست‌های کلی این سازمان هماهنگ نیست، درخواست ما 
از مسئولان سازمان تامین اجتماعی این است که نظارت داشته باشند تا این 

سیاست به‌صورت یکسان اجرا و اعمال شود.
  وی با عنوان اینکه بیمارستان کیش با پنجاه شرکت بیمه طرف قرارداد است 
که یکی از آنها تامین اجتماعی است، گفت: کیش از لحاظ موقعیت ملی، 
بین المللی، جغرافیایی و... از حساسیت بسیار بالایی برخوردار است، 25 
هزار بیمه تامین اجتماعی در کیش وجود دارد، سازمان تامین اجتماعی در 
این جزیره نه کلینیک دارد و نه بیمارستان، که این امر را به بیمارستان محول 
کرده است، باید ببینیم که چه اتفاقی در حلقه‌های سازمان تامین اجتماعی 
در حال رخ دادن است که باعث چنین رفتاری شده است، از مسئولان 
تامین اجتماعی می‌خواهیم پاسخگو باشند و این یک مطالبه از طرف ما به 
عنوان مسئولان بیمارستان کیش است.گفتنی است، اغلب بیمه شدگان تامین 
اجتماعی در جزیره کیش از قشر کارگر و کم درآمد این جزیره هستند که 
با رفتارهای تبعیض آمیز سازمان تامین اجتماعی در شرایط کنونی اقتصاد 

کشور، باعث افزوده شدن فشارها به این اقشار می‌شود.

رئیس هیات امنای بیمارستان کیش مطرح‌کرد
وجود دست‌های پشت‌پرده برای عدم پرداخت مطالبات 

بیمارستان از تامین اجتماعی

نظر به اینکه خانم صدیقه امیری فرزند عزت اله به استناد دو فقره استشهادیه محلی 
بوارده شماره 2/23725 مورخ 1397/7/16 درخصوص پلاک 3/3210 اصلی واقع در 
شهرک طلائیه فاز یک بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت به میزان 
ششدانگ یک قطعه زمین ذیل دفتر 104 صفحه 215 شماره ثبت 19559 بشماره چاپی 

490279 الف 94 که سند بنام صدیقه امیری تسلیم گردیده است و به موجب اسناد 
رهنی شماره 14984 مورخ 96/4/10 و 12741 مورخ 94/12/25 در رهن بانک مسکن 
شعبه مرکزی قرار گرفت که به علت اسباب کشی مفقود گردیده و نامبرده تقاضای 
صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره 

ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی انجام معامله نسبت  به پلاک مذکور 
و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف 
مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم و اخذ نماید.  
بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول 

اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد 
شد . 35609م/الف  تاریخ انتشار : 97/8/26

اسمعیل ربیعی نژاد
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه 2

ن سند مالکیت  آگهی فقدا

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نظر به اینکه آقای علی اسکندری بوکالت از خانم آفرین اعظم به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 1/25630 مورخ 
1397/7/28 درخصوص پلاک 10359/0 واقع در گورفرنگ بخش یک بندرعباس مدعیست که ششدانگ عرصه شارع متروکه 
در دفتر الکترونیکی به شماره 139520323136001381 ثبت و سند تک برگ 031313/د 94  صادر و تسلیم گردیده است که 
در جابجایی مفقود شده است و وکیل آن تقاضای صدور  سند مالکیت المثنی نموده فلذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و 
 تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی انجام معامله نسبت  به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود 
می باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و 

رسید اخذ نماید.  بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی 
بنام متقاضی اقدام خواهد شد . 35612/الف  تاریخ انتشار : 97/8/26

ابوالحسن دستوری - رئیس اداره ثبت اسناد و املا ک بندرعباس - منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت  آگهی فقدا

  فرماندار شهرستان قشم گفت: شایسته نیست، قشم به 
عنوان یکی از منابع خدادادی گاز طبیعی برای تامین کپسول 

گاز دچار مشکل باشد.
  به گزارش فارس، علیرضا نصری در دیدار اعضاء هیئت مدیره 
جامعه هتلداران قشم، اظهارداشت: تلاش می‌کنیم زیر ساخت فعالیت 
مراکز اقامتی عمومی به عنوان بخش مهمی از زنجیره گردشگری 
شهرستان به نحو شایسته فراهم گردد.نصری ضمن تاکید تامین به 
موقع کپسول گاز برای جامعه هتلداران در گفت و گوی تلفنی با 
رئیس شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ناحیه قشم در این دیدار 
بر لزوم امکان سنجی و برنامه‌ریزی انتقال گاز از طریق شبکه شهری 

تاکید نمود.
  وی گاز را یکی از منابع حیاتی فعالیت مراکز اقامتی عنوان و کمبود 

یا تاخیر در تامین آن را موجب خسارت ذکر کرد.
  فرماندار قشم با اشاره به شروع فصل گردشگری در شهرستان قشم 

و توقع فعالان گردشگری و جامعه هتلداران به جبران دوره رکود و 
کسادی از معاون برنامه‌ریزی خود خواست نسبت به همکاری با 
مراکز اقامتی و رفع نیاز های اداری آنان در همه ادارات و نهادهای 

شهرستانی مسؤول پیگیری و اقدامات لازم را اعمال نماید.
  عبدالباسط رضوانی رمچاهی مدیر عامل جامعه هتلداران جزیره 
قشم در این نشست اظهارداشت: جزیره قشم دارای 78 مرکز اقامتی 
تک و 4 ستاره و مهمانپذیر می‌باشد که در چند روز گذشته با کمبود 

و افزایش قیمت کپسول‌های گاز مواجه شده‌اند.
  وی با بیان اینکه یک هتل چهار ستاره روزانه دو کپسول 60 کیلویی 
مصرف دارد از پیگیری فوری نصری فرماندار شهرستان برای رفع این 
مشکل قدردانی و تاکیدکرد: با توجه به کاهش هزینه‌ها مجبور هستیم 
در زمان شلوغی مسافر از ژنراتور استفاده کنیم در حالی که هنوز 
برای تامین سوخت گازوئیل ژنراتورها با مشکلاتی مواجه هستیم که 

امیدواریم که هر چه سریع‌تر مرتفع شود.     

فرماندار قشم:
گازرسانی به مراکز اقامتی در اولویت قرار گیرد

  مدیرکل گمرک و ترانزیت سازمان 
منطقه آزاد قشم از واردات لارو ماهی 
پرورشی فرانسوی به این جزیره خبر 

داد. 
  به گزارش ایسنا هرمز امیری با بیان اینکه 
بیش از یک‌میلیون و ۱۰۰ هزار قطعه لارو 
ماهی پرورشی وارد جزیره قشم شد، افزود: 
این لارو‌ها از گونه ماهی شانک است که از 

کشور فرانسه واردشده‌اند. 
مدیرکل گمرک و ترانزیت سازمان منطقه آزاد 

قشم خاطرنشان کرد: لارو‌ها پس از کنترل و 
ارزیابی، برای انتقال به استخر‌های پرورش 
از گمرک ترخیص شدند. امیری با اشاره به 
اینکه برای خرید و ورود این لارو‌ها صد 
هزار دلار هزینه شده است، اظهار کرد: بچه 
ماهی‌های وارداتی به مدت ۴۸ تا ۶۰ روز 
در استخر‌های پرورشی نگهداری می‌شوند. 

  مدیرکل گمرک و ترانزیت سازمان منطقه 
آزاد قشم اظهار کرد: با افزایش وزن بچه 
ماهی‌ها به پنج تا هفت گرم، به مزارع 

پرورش ماهی قشم، شهر‌های دیگر هرمزگان 
و استان‌های هم‌جوار فرستاده می‌شوند. 

مدیرکل گمرک و ترانزیت سازمان منطقه آزاد 
قشم اضافه کرد: این دومین محموله لارو 
ماهی است که برای پرورش وارد جزیره 

قشم می‌شود. 
  به گزارش ایسنا، براساس سیاست‌های 
برنامه ششم توسعه، سالانه از مجموع ۲۰۰ 
هزار تنُ پرورش ماهی در قفس کشور، ۸۴ 

هزار تنُ در جزیره قشم پرورش می‌یابد. 

واردات لارو ماهی پرورشی فرانسوی به قشم

نهم ربیع الاول، آغاز امامت دوازدهمین خورشید آسمان امامت
 و ولایت حضرت مهدی موعود )عج( مبارک باد
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

اقتصادی

۰۴:۴۵:۴۲  اذان صبح
 ۰۶:۰۶:۲۲
 ۱۱:۳۰:۲۸
 ۱۶:۵۳:۰۸
 ۱۷:۰۹:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۰:۱۱  اذان صبح
 ۰۶:۴۴:۱۲
 ۱۲:۰۰:۵۵
۱۷:۱۶:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۹:۰۹  اذان صبح
 ۰۶:۳۱:۰۸
 ۱۱:۵۲:۱۲
 ۱۷:۱۱:۴۷
 ۱۷:۲۸:۴۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۹:۳۴  اذان صبح
 ۰۵:۵۱:۵۹
 ۱۱:۱۲:۰۷
 ۱۶:۳۰:۴۶
 ۱۶:۴۷:۴۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۲:۵۹  اذان صبح
 ۰۶:۲۵:۳۲
 ۱۱:۴۵:۲۱
 ۱۷:۰۳:۴۲
 ۱۷:۲۰:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۵:۳۳  اذان صبح
 ۰۶:۰۸:۳۹
 ۱۱:۲۷:۱۶
 ۱۶:۴۴:۲۴
 ۱۷:۰۱:۳۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۷:۵۸  اذان صبح
 ۰۶:۳۱:۲۸
 ۱۱:۴۹:۱۷
 ۱۷:۰۵:۳۶
 ۱۷:۲۲:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۷:۵۴  اذان صبح
 ۰۶:۲۲:۲۸
 ۱۱:۳۸:۰۴
 ۱۶:۵۲:۱۱
 ۱۷:۰۹:۴۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۷:۳۳:۳۰  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

 
وسوسه شده اید که امروز کاری دیوانه وار 
انجام دهید، آن هم از آن کارهایی که هیچ کس انتظارش را 
ندارد. کودک درون تان دلش نمی خواهد به پیامد این رفتار 
توجه کند، اما احساس وظیفه شناسی شما در طول روز بیشتر 
خواهد شد. باید راهی پیدا کنید تا در عین عمل کردن به آن 
چه می خواهید، طوری نشود که همه ی زندگی تان از این 
رو به آن رو تغییر کند. فقط کافی است کمی دوراندیشی داشته 

باشید تا مشکلی پیش نیاید.
 اردیبهشت :

امروز می توانید کارتان را با شادی و تفریح 
همراه کنید، چون خوب می دانید در هر 
موقعیتی چه طور باید رفتار کنید. دیگران هم 
متوجه حالات شما خواهند شد که چه قدر دارید لذت می 
برید. اما باید منتظر یک اتفاق پیش بینی نشده هم باشید. 
حواس تان باشد حتی اگر کسی هم در اطراف تان نبود، باز 
لازم است که برای خودتان حد و مرز مشخص کنید. همین که 

از شغل تان راضی باشید بهترین هدیه به شماست.
 خرداد :

 امروز قصد دارید فعالیت های زیادی را
 یک باره انجام دهید. اگر به جای این که 
عجله کنید، صبور باشید و یک برنامه ی حسابی بریزید می 
توانید نتیجه ی بهتری بگیرید. سعی کنید در افکارتان واقع بین 
باشید و زمان را مدیریت کنید. یادتان نرود که به نفع تان است 

کارها را با حوصله پیش ببرید و نه با عجله.
 تیر :

افکار فوق العاده ای در سر دارید که اگر در 
فرآیند انجام کارها بتوانید استقلال بیشتری 
داشته باشید حتما عملی شان خواهید کرد. دل 

تان می خواهد از برنامه های خشک روزمره فرار کنید.
 اگر رویکردتان را نسبت به کار عوض کنید حال تان بهتر 
خواهد شد. البته، فقط تغییر هم کافی نیست، باید حسابی کار 

کنید تا بعدش بتوانید فرصت استراحت داشته باشید.
مرداد : 

وقتی همه چیز برای شما آشنا باشد احساس 
راحتی و امنیت می کنید، اما امروز تمایل 
دارید که دست به کارهای جدید بزنید. اول 
از همه باید بودجه ی اقتصادی تان را در نظر بگیرید، بعدش 
می توانید آزادانه به جستجوی ایده های هوشمندانه ی تان 
بروید. ترتیب کارها خیلی مهم است، پس اولویت بندی امور 
را فراموش نکنید و حتما به برنامه ای که ترتیب داده اید 

عمل کنید.
شهریور :

انگار دارید رفتار اخیرتان را در یک رابطه 
بررسی می کنید و خیلی هم انتقادگرانه به این 
قضیه نگاه می کنید. هیچ کس نمی تواند با 
حرف هایی که می زند شما را از این حالت بیرون بیاورد. 
یادتان باشد که دشمن جان خودتان نشوید، این قدر آزاد 
هستید که می توانید فقط در یک چشم به هم زدن رویکردتان 
را عوض کنید. به جای این که به گذشته فکر کنید، بهتر است 
ببینید که چه طور می توانید آینده ی قشنگ تری بسازید. از 
همین الآن شروع کنید تا آینده ی تان را همان طور که در سر 

دارید نقاشی کنید.
 مهر :

امروز ممکن است موانع پنهان بیشتر از موانع 
آشکار برای تان مشکل ساز شود. دارید 
طوری جلو می روید که اطلاعات مهم را نمی بینید، اما اگر هم 
بخواهید دقت کنید نمی دانید که کجا باید دنبال این اطلاعات 

مهم بگردید.
 الآن فقط دارید در یک دایره دور خودتان می چرخید و به 
دنبال چیزی هستید که اصلا وجود ندارد. بهتر است محدودیت 
های تان را بپذیرید، اما اجازه ندهید که این محدودیت ها 
مانع مسیرتان شوند، فقط کافی است با دید مثبت به زندگی 

نگاه کنید.
آبان :

به دنبال فعالیت های اجتماعی سرگرم کننده 
هستید. تمایل چندانی به کار کردن ندارید، بلکه می خواهید 

دست به کارهای جدید بزنید. 
ممکن است دوستان تان هم به شما بپیوندند و با هم برنامه 
های تفریحی ترتیب دهید. انعطاف پذیر باشید و نظر دوستان 
تان را هم بشنوید. بد نیست دیگران را هم در برنامه ریزی 

های تان شریک کنید.
 آذر :

به جای این که تسلیم خواسته های دیگران 
شوید، بهتر است ببینید که چه مسیری در 
زندگی بیشتر از همه به درد خودتان می خورد. شاید دیگران 
بتوانند نظرات کارشناسی خوبی ارایه کنند، اما در حال حاضر 
این دانش خود شماست که به دردتان می خورد. اکنون می 
توانید دیگران را با مهارت های سازمانی تان شگفت زده کنید.

دی :
دل تان می خواهد از همه ی وظایف تان 
دست بکشید و به جایی بروید که هیچ کس 
 نتواند شما را پیدا کند. امروز می توانید از
 قوه ی رویاپردازی های تان استفاده کنید تا کمی حس و حال 
بهتری پیدا کنید، پس دیگر لازم نیست به جاهای دور و دراز 
فکر کنید. حواس تان باشد که مرز بین خیال و واقعیت را گم 
نکنید، تا زمانی که به این نکته توجه داشته باشید می توانید از 

رویاهای تان بهره ببرید.
 بهمن :

تمایل دارید که روابط تان را از این وضعیت 
راکد بیرون بیاورید. دوست ندارید استقلال 
تان را از شما بگیرند و تا زمانی که آزادی بیان نداشته باشید 
نمی توانید احساس خوشحالی کنید. اگر با صداقت و مهربانی 
رفتار کنید دیگران هم ترغیب می شوند که با شما کنار بیایند. 
خیلی خوب است که می خواهید به خودتان متکی باشید، اما 

به پیامدهای احتمالی آن هم فکر کنید.
اسفند : 

امروز دوست یا شریک زندگی تان از شما 
انتظار دارد که در روابط تان بیشتر تعهد نشان 
دهید. دل تان نمی خواهد که راجع به مسایل بحث برانگیز 
صحبت کنید. اگر بدون این که خواسته های تان را بگویید آن 
ها را متهم کنید عواقب بدی در انتظار شما خواهد بود. باید از 
این موقعیت پیچیده درس بگیرید و بیشتر در آن دقیق شوید.

   نشست کارگروه تنظیم بازار با حضور وزیر صنعت، معدن 
و تجارت برگزار شد که در این نشست ضمن برنامه ریزی 
برای کاهش قیمت اقلام اساسی، بر تدوین بسته قیمت 

گذاری خودرو تاکید شد.
  به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از وزارت صنعت، معدن 

و تجارت، جلسه کارگروه تنطیم بازار با حضور رضا رحمانی وزیر صنعت، 
معدن و تجارت برگزارشد. در حاشیه این جلسه محمدرضا کلامی مدیر کل 
دفتر برنامه‌ریزی ، تامین، توزیع و تنظیم بازار از تلاش برای کاهش قیمت 
لاستیک و مرغ مصرفی خبر داد و درباره قیمت خودرو نیزگفت:وزیر صمت 
الزام کرده‌است‌، بسته ای برای قیمت خودرو با لحاظ خدمات و ارتقای کیفیت‌ 
تنظیم شود.وی ادامه داد: اعضای کارگروه کمک کردند که قیمت لاستیک در 
بازار کاهش یابد و با اقتصادی شدن تولید، قطعا کاهش قیمت خواهیم داشت.

به گفته‌ وی قرار شد تولید کنندگان لاستیک سواری با بیش از ۷۰ یا ۸۰ 
درصد ضریب تولید در برطرف کردن نیاز داخلی تلاش کنند که قطعا کاهش 
قیمت حاشیه بازار را به دنبال خواهد داشت.این مقام مسئول در وزارت 

صنعت، معدن و تجارت، همچنین درباره کالای مصرفی مرغ افزود: مرغ 
کالایی پروتئینی است و وزارت جهاد هم با توجه به این کالا تلاش کرده 
سهم این کالا را در سبد خانوار افزایش دهد.کلامی در ادامه تصریح کرد: در 
حالی که قیمت مرغ در حدود ۱۰ هزار تومان در نوسان است ، در این جلسه 
تلاش کردیم به گونه ای سیاست گذاری شود که مرغ داخلی را با قیمت زیر 
۱۰ هزار تومان به دست مصرف کننده برسانیم ، البته در جلسات بعدی سقف 

قیمت مرغ هم بسته خواهد شد.
برنامه ریزی برای کاهش قیمت شیر

کلامی در زمینه قیمت شیر نیز تصریح کرد: در جلسه با حضور متولیان و 
تشکلهای این بخش تلاش می کنیم قیمتها را کاهش دهیم.

وی در ادامه از افزایش ۳۰ درصدی موجودی انبار کالاهای اساسی در 
کشور خبر داد و گفت :یکی از مهمترین مباحث تنظیم بازار رصد و پایش 
تامین کالاها در کشوراست و در این زمینه مستمرا آمارثبت سفارش و تامین 
و تخصیص ارز و ترخیص کالا از گمرکات را می گیریم و با روند ماهها و 
سالهای قبل مقایسه می کنیم .وی افزود: ذخیره کالاهای اساسی نه تنها کاهش 
نداشته بلکه بیش از ۲ درصد در وزن و یک درصد در ارزش کالاهای اساسی 
روند افزایشی نیز داشتیم و موجودی کالا در مراکز نگهداری و انبار نیز روند 

مطلوبی دارد و ذخایر در بنادر نیز رضایت بخش است.
بسته‌ای برای قیمت خودرو تنظیم شود

کلامی در ادامه در زمینه قیمت خودرو گفت: وزیر صمت الزام کرده است 

که بسته ای برای قیمت خودرو تنظیم شود و باید خدمات ‌پس از فروش 
و ارتقای کیفیت خودرو نیز در آن دیده شود و موضوع قیمت هم در کنار 
آن پرداخته خواهد شد که هنوز بسته مصوب نشده و در حال طرح در 
کارگروههای کارشناسی است.مدیر کل دفتر برنامه ریزی ، تامین توزیع و 
تنظیم بازار وزارت صنعت ،‌معدن و تجارت در زمینه قیمت گذاری کالاهای 
اساسی تصریح کرد : نظام قیمت گذاری در برخی کالاها بر حسب عرضه 
و تقاضاست و مداخله دولت ممکن است بازار را متشنج تر کند اما در 
زمینه کالاهای اساسی مانند روغن نباتی که ارز ۴۲۰۰ دریافت می کنند، 
قیمت کالا در راستای رعایت حقوق مصرف کننده درج می شود و به دست 
مصرف کننده می رسد.کلامی تاکید کرد: در مورد برنج با اینکه می توانستیم 
به صورت حواله برنج را عرضه کنیم سعی کرده ایم میزان ورودی کالا حتی 
در زمانی که برداشت داخلی شروع شده به گونه ای باشد که کسری اتفاق 
نیفتد.وی درمورد احتکاری و کشف شده گفت: اختیار تصمیم گیری در مورد 
بخش کشف شده کالاها به سازمانهای صمت استانی داده شده که با هماهنگی 

با سازمان حمایت می توانند و در شبکه های خرده فروشی عرضه می‌شود.

با تصمیم کارگروه تنظیم بازار؛

تدوین بسته قیمت گذاری خودرو

مقام سازمان بنادر در گفتگو بامهر؛

 امارات حق دخالت در کالاهای عبوری به بهانه تحریم را ندارد
   مدیرکل امور بندری سازمان بنادر با تکذیب 
خبر ممنوعیت بارگیری کالاهای فلزی از بنادر 
 امارات به مقصد ایران، گفت: هیچ کشوری
 نمی تواند نسبت به کالاهای عبوری شناورها 

اعمال نظر کند.
  روانبخش بهزادیان در گفت وگو با خبرنگار 
مهر درباره انتشار خبری مبنی بر ممنوعیت 
 واردات کالاهای فلزی از امارات به ایران به دلیل 
تحریم های ظالمانه آمریکا علیه کشورمان، اظهار 
داشت: این خبر بر روی سایت شرکت کارگزار و 
حق العمل کاری ترخیص از گمرک منتشر شده بود 
که تکذیب می شود.وی افزود: در این خبر آمده 
بود که اجازه حمل و انتقال برخی اقلام از جمله 
کالاهای فلزی از بنادر دوبی به بنادر ایران داده 
نمی شود. این خبر را با گمرک نیز بررسی کردیم 
و متوجه شدیم که هیچ مرجع رسمی این موضوع 

را تأیید نمی کند.
بهزادیان ادامه داد: احتمال می رود برخی شناورهای 
سنتی و موتورلنج ها قصد حمل اینگونه کالاها را 
داشته اند که در اسناد آنها مشکلاتی وجود داشته 
است یا اینکه از نظر ایمنی، مشکل حمل داشته اند 
که ارتباطی به تحریم ها ندارد؛ بنابراین اصل این 
خبر از سوی سازمان بنادر و دریانوردی تکذیب 
می شود.وی درباره نوع محصولات فلزی که در 
این خبر آمده، گفت: هر کالایی که در آن از مواد 

اولیه فلزی استفاده شده باشد، حتی اقلامی مانند 
قاشق و چنگال را هم برای حمل از سوی لنج های 
سنتی ممنوع کرده بودند که این محدودیت های 
اماراتی ها ارتباطی به تحریم های ایران ندارد. بنابر 
آنچه برخی فعالان محلی گفته اند، اماراتی ها تنها 
به مواد غذایی اجازه خروج از بنادر خود به سمت 
بنادر ایران را داده بودند که با بررسی های مشخص 
شد صدور چنین دستوری از سوی بنادر امارات 

صحت ندارد.
مدیرکل امور بندری سازمان بنادر و دریانوردی 

درباره اینکه آیا امارات می تواند در خصوص 
حمل و نقل کالاهای وارداتی به ایران تصمیم گیری 
کند، گفت: مراجع تصمیم گیر در این کشور حاشیه 
جنوبی خلیج فارس تنها می توانند برای کالاهایی 
که تولید داخلی امارات باشند نسبت به خروج آنها 
از کشورشان به فعالان حمل و نقل دریایی اعمال 
نظر کنند؛ اما اینکه بخواهند در خصوص کالاهای 
عبوری با استفاده از شناورهای کوچکتر از بنادر 
دوبی به مقصد بنادر ایران تصمیم گیری کنند، حق 

چنین اعمال نظری را ندارند. 

رئیس انجمن ملی خرمای ایران گفت: رونق وضعیت 
محصول خرما نیازمند حمایت جدی بخش های 
مختلف دولت بویژه در حوزه های مالیات و تامین 

اجتماعی است.
به گزارش ایرنا، محسن رشید فرخی در نشست میز ملی 
خرما در بوشهر افزود: برای بسته بندی محصول خرما که 
برای 10 تن آن 10 کارگر نیاز است باید برای حمایت از 
نیروی کاری این حوزه راهکارهای لازم پیش بینی شود. 
وی بیان کرد: در بخش تولید، آب و آبیاری، حضور در 
نمایشگاه های بین المللی و دو برابر شدن هزینه های 
صادراتی از جمله مشکلات حوزه محصول خرماست و 
اکنون که کشور در شرایط تحریمی قرار دارد باید قوانین 
متناسب با این شرایط خاص لحاظ شود. رئیس انجمن 
ملی خرمای ایران اظهارداشت: تحریم ها اثر جدی بر 
اقتصاد کشور دارد و انکار آن خود نوعی مشکل آفرینی 

و سردرگمی در پیش دارد.
 رشید فرخی افزود: یافتن راه حل و تکرار نکردن آزمون 
و اشتباه های گذشته از راه های مهم برای مقابله با شرایط 
تحریمی است. وی گفت: در این بین نباید همه مشکلات 
خرما را به گردن تحریم ها بیندازیم بلکه با بکارگیری 
ظرفیت ها برای رسیدن به شرایط مطلوب تلاش کنیم. 
رشید فرخی اظهار داشت: یکی از راه های برون رفت 
مشکلات در حوزه صادرات ایجاد ثبات در قوانین 
گمرک است که تداوم این روند ایجاد کننده سردرگمی و 
شرایط عدم تصمیم گیری است. وی در ارتباط با احداث 
پتروشیمی در نخلستان های آبپخش استان بوشهر نیز 

گفت: در منطقه ای که با کم آبی مواجه است احداث 
پتروشیمی توجیهی ندارد. 

رشید فرخی افزود: اینکه برای تامین آب مورد نیاز این 
پتروشیمی به دنبال انتقال آب باشیم نیز منطقی نیست 
زیرا در شرایط کنونی تمام مناطق کشور با مشکل کم 
آبی مواجه و قابلیت انتقال آب آنها به سایر مناطق وجود 
ندارد. رئیس بسیج فعالان اقتصادی و تجار کشور نیز 
گفت: بسیج در کنار انجمن ملی خرما و صنعت کشور 
برای حمایت از این محصول ماموریت دارد و در این 
مسیر آماده هر گونه همکاری است. فرهاد نیکزاد افزود: 
بسیج مطابق با انتظارات مردم مهیای انجام کارهای 
عملیاتی در حوزه های مختلف و بویژه حوزه خرما است. 
وی گفت: در این مسیر بسیج دولت را خانواده خود 
دانسته و حمایت از فعالیت های آن را یک الزام می 
بیند. رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان بوشهر 
گفت: عدم آشنایی بهره برداران خرما با اصول علمی، 
پایین بودن سطح برداشت در هکتار، ضعف واحدهای 
بسته بندی، تکثر کارگاه های سنتی و کیفیت پایین ماشین 
آلات این حوزه از جمله مسائلی است که باید برای آن 

چاره اندیشی کرد.
 سید حسین حسینی محمدی افزود: برگزاری نمایشگاه 
تخصصی در مرکز استان ها، فرهنگ سازی برای افزایش 
سرانه خرما، برند سازی و اعطای تسهیلات جهت سرمایه 
در گردش واحدهای بسته بندی خرما از جمله مواردی 
است که در ارتباط با محصول خرما باید مورد توجه 

جدی قرار گیرد. 

رونق بازارخرما درگرو حمایت جدی دولت است

 
 )آگهی تحدید حدود اختصاصی قسمتی از پلاک7/ 71 –اصلی (

 نظر به این که عملیات تحدید حدود اختصاصی ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 8 /11761 متر مربع 
پلاک 2225 فرعی از 71 اصلی قسمتی از پلاک 7 فرعی از 71 اصلی  واقع در کهورستان قطعه 2 بخش دو 
بندرعباس بند الف ماده یک و ماده سه وتبصره ماده سیزده رای به انتشار آگهی و تحدید حدود اختصاصی  که 
به استناد برابر رای شماره 139560323054000925مورخ 26 /12 /1395 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبت اراضی و ساختمان  های فاقد سند رسمی تاکنون به عمل نیامده است . بدین وسیله بنا به درخواست 
نامبردگان و برابر ماده ی 15 قانون ثبت عملیات تحدید حدود پلاک فوق الذکر در مورخ 18 /9 /97ساعت 10 
صبح در محل انجام خواهد شد . لذا به موجب این آگهی به کلیه ی مالکین و مجاورین اخطار می شود که در روز 
و ساعت مقرر در آگهی در محل حضور یابند . بدیهی  است در صورت عدم حضور ، تحدید حدود با معرفی 

مالک یا نماینده قانونی وی انجام خواهد شد.  بنا برماده ی )20( قانون ثبت ، مجاوری که نسبت به حدود  یا حقوق ارتفاقی ، حقی برای خود 
قائل است می تواند ظرف  مدت سی )30( روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود به وسیله اداره ی ثبت به مرجع صلاحیت دار 
عرض حال دهد. ضمنا برابر ماده ی86 آئین نامه ی قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیما به این  اداره تسلیم گردد و معترض باید  ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تنظیم اعتراض به مرجع ثبتی ، دادخواست به مرجع ذی صلاح قضائی تقدیم نماید . در غیر این صورت متقاضی 
ثبت یا نماینده قانونی وی  می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ی ثبت تسلیم نماید . 

 تاریخ انتشار : 26 / 8 /1397              35616 م الف       
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)آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک پلاک 2226 فرعی از 71 اصلی قسمتی از پلاک 7 فرعی از 71 –اصلی (

 نظر به اینکه عملیات تحدید حدود اختصاصی ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 6465 متر مربع 
پلاک 2226 فرعی از 7 اصلی قسمتی از پلاک 7 فرعی از 71 اصلی  واقع در کهورستان قطعه 2 بخش 
دو بندرعباس بند الف ماده یک و ماده سه و تبصره ماده سیزده رای به انتشار آگهی و تحدید حدود 

اختصاصی  که به استناد برابر رای شماره 139560323054000924مورخ 26 /12 /1395 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی تاکنون به عمل نیامده است 

. بدین وسیله بنا به درخواست نامبردگان و برابر ماده ی 15 قانون ثبت عملیات تحدید حدود پلاک 
فوق الذکر در مورخ 18 /9 /97ساعت 10 صبح در محل انجام خواهد شد . لذا به موجب این آگهی به 
کلیه ی مالکین و مجاورین اخطار می شود که در روز و ساعت مقرر در آگهی در محل حضور یابند 

. بدیهی  است در صورت عدم حضور ، تحدید حدود با معرفی مالک یا نماینده قانونی وی انجام خواهد شد.  بنا بر  ماده ی )20( 
قانون ثبت ، مجاوری که نسبت به حدود  یا حقوق ارتفاقی ، حقی برای خود قائل است می تواند ظرف  مدت سی )30( روز از 

تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود به وسیله اداره ی ثبت به مرجع صلاحیت دار عرض حال دهد. ضمنا برابر ماده ی86 آئین 
نامه قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیما به این  اداره تسلیم گردد و معترض باید  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تنظیم اعتراض به 
مرجع ثبتی ، دادخواست به مرجع ذی صلاح قضائی تقدیم نماید . در غیر این صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی  می تواند 

به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ی ثبت تسلیم نماید .  تاریخ انتشار : 26 / 8 /1397              
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امام صادق )ع( فرمود: هنگامى كه حضرت موسى )ع( مشغول مناجات با پروردگارش بود، مردى را ديد كه در زير سايه عرش الهى
 در ناز و نعمت  است، عرض كرد: خدايا اين يكست كه عرش تو بر او سايه افكنده است؟ خداوند متعال فرمود: او نسبت به پدر و مادرش

 نكيوكار بود و هرگز سخن چينى نمى كرد. ] بحار الأنوار، ج 74، ص 65 .[

  مدیر کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: مشکلات 
اجتماعی جامعه را می توان با وقف برطرف کرد.

 به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، محمدطاهر گرایلی در 
همایش بزرگ یاوران وقف افزود:  درصورتیکه زمینه های 
مورد نیاز جامعه اطلاع رسانی شود و موقوفاتی هم در این 
بخش ها داشته باشیم، می توان با این موقوفات بسیاری از 

مشکلات جامعه را رفع نمود.
  وی با بیان اینکه فقر وقف در حوزه های قرآنی،فناوری،  
جهیزیه، فقرا و... در استان وجود دارد؛ تاکید کرد: نیاز است که 
موقوفاتی را در این بخش ها داشته باشیم و واقفان خیراندیش 

در زمینه های مورد نیاز جامعه وقف داشته باشند.
  گرایلی اظهار داشت:از همه اقشاری که می توانند در این 
بخش اطلاع رسانی کنند، انتظار داریم  که ظرفیت وقف را 
تبلیغ و ترویج کنند تا میزان وقف در زمینه های مورد نیاز 
جامعه افزایش یابد و واقفان خیراندیش با اطلاع از حوزه‌های 

مورد نیاز، وقف داشته باشند.
  مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان تصریح نمود: وقف 
در واقع پشتوانه جریان اقتصادی در جامعه در طول تاریخ 
بوده است.وی تاکید کرد:بخشی از مشکلات مردم را می توان 

برطرف کرد اگر که وقف در آن بخش ها داشته باشیم.
  گرایلی گفت: در صورتیکه افزایش موقوفات در حوزه 
قرآنی داشته باشیم و فعالیت های قرآنی افزایش یابد و 
درنتیجه جامعه قرآنی داشته باشیم، بسیاری از مشکلات 
جامعه برطرف می شود.به گفته مدیرکل اوقاف و امور خیریه 
هرمزگان درسال جاری ۴۹درصد افزایش اجرای نیات 
موقوفات در استان داشته ایم که درسال گذشته یک میلیارد 
و ۳۰۰میلیون تومان و در سال جاری تاکنون بیش از دو 

میلیاردتومان اجرای نیات داشته ایم.
  وی افزود: همچنین ۶۰ وقف جدید در سال جاری داشته ایم 

که بیشتر با رویکرد نیازهای روز جامعه بوده است.
گرایلی گفت:کسانی که در قید حیات هستند می توانند وقف 
کنند که هم در زمان حیات و هم پس از مرگ از مواهب 

وحسنات آن بهره ببرند‌.
  فرهنگ وقف نهادینه شود

  معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان نیز در این مراسم با 

قدردانی از اوقاف هرمزگان به دلیل برگزاری همایش یاوران 
 وقف گفت: مناسبت های که در تقویم وجود دارد نشان 

می دهد که بایستی به اهدافی در همان بخش دست یابیم.
  بهروز اکرمی افزود: بایستی دانش مان نسبت به وقف در 
جامعه افزایش یابد و فرهنگ وقف در جامعه نهادینه شود تا 
نگرش مان نسبت به وقف تغییر یابد.وی اظهار داشت: بایستی 
اقدامات عینی در حوزه وقف هرساله افزایش عینی و کمی و 

کیفی محسوس باشد.
  اکرمی خاطرنشان کرد: قرآن برای نسل دیروز، امروز و آینده 
است که خداوند ۱۱۳سوره را با نام بخشنده خود آغاز کرده 
است که تاکیدی بر بخشندگی ومهربانی است که مراد ازاین 
تکرار این بوده که خداوند خواسته به بندگانش یادآوری کند 

که بندگان خدایی بایستی بخشنده و مهربان باشند.
  معاون سیاسی امنیتی استانداری هرمزگان گفت: وقف 
عنصری از بخشندگی انسان هاست و نشان می دهد که 
انسان‌های بخشنده وقف می کنند و ارتباطی با درآمد ندارد و 
افراد فقیر می توانند بخشنده و واقف باشند.وی تاکید کرد: این 
فرهنگ بخشندگی که نیاز امروز جامعه امروزی است بایستی 
نهادینه شود و جامعه ای که انسان های آن بخشنده هستند، 

آن جامعه انسانی تر است.
  اکرمی تصریح نمود: وقف احسان ماندگار است که مقطعی 
نیست و اثرات این سنت حسنه برای آن دنیا هم ماندگار 
است.وی خاطرنشان کرد: اگر مردم بدانند از رهگذر وقف چه 
میزانی نصیب خودشان در این دنیا و آخرت می شود، اقدام به 
وقف می کنند.معاون سیاسی امنیتی استانداری هرمزگان گفت: 
واقف بودن نتایج مادی و معنوی برای واقفان خیراندیش دارد. 

فرهنگ زیبای وقف بایستی در جامعه گسترش یابد.
  برخور با موقوفه خواران

رییس کل دادگستری هرمزگان نیز در این مراسم باگرامیداشت 
هفته وقف گفت: وقف موضوعی مهمی است که ضرورت آن 
برهیچکس پوشیده نیست.حجت الاسلام محمدصادق اکبری  
از نگاه دستگاه قضایی به وقف پرداخت و افزود: نگاه اول 
حمایتی است که دستگاه قضایی از وقف، واقفان و متولیان 
وقف حمایت می کند.وی اظهارداشت: واقفان به عنوان کسانی 
که عمل خیریه وقف را داشته اند، مورد حمایت قرار می‌گیرند. 
اکبری تاکید کرد: تصرف عدوانی موقوفه براساس ماده ۶۹۰ 
قانون مجازات های اسلامی جرم است و مجازات حبس دارد 
وبدون نوبت رسیدگی می شود و اگر شخصی مزاحمت در 
وقف داشته باشد  ویا مانع از وقف شود و یاباجعل اسناد، 
واقف را در نزاعی وارد کند هم جرم محسوب می شود و 
مجازات قانونی دارد.رییس کل دادگستری هرمزگان افزود: 

برخی جعل استاد را به عنوان شغل خود بصورت عادی 
ورسمی قرار داده اند که مورد برخورد قانونی قرار می‌گیرند. 
وی تصریح نمود: مجازات های بازدارنده و متناسبی در 
حوزه‌های مختلف وجود دارد. در خیانت در امانت نیز 
 مجازات های وجود دارد.اکبری گفت: از وقف حمایت 

می شود و با متخلفان دراین بخش برخورد می شود.
  رئیس کل دادگستری هرمزگان اظهارداشت: دستگاه قضایی 
استان با تعاملی که با مدیرکل و مسئولان اوقاف دارد؛ به تمام 
پرونده ها در شعبه ویژه به سرعت و بادقت  رسیدگی می کند.
وی تاکید کرد: تعامل و همکاری اوقاف و دادگستری بایستی 
تداوم یابد تا نگاه حمایتی و برخوردی وجود داشته باشد تا 

میزان وقف هم افزایش یابد.

  برخورد با موقوفه خواران را اطلاع رسانی کنید
  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان گفت: بایستی 
برخوردهایی که با موقوفه خواران می شود را بیان کرد 
وقانون پشتوانه محکمی از حوزه وقف است که  این موضوع، 
حلقه مفقوده ای درجامعه است و بایستی قوانین این حوزه در 

جامعه تشریح شود.
  آیت الله غلامعلی نعیم آبادی افزود: ترویج فرهنگ وقف 
فقط وظیفه متولیان وقف نیست و سایر اقشار نیز دراین حوزه 
بایستی اقدام نمایند.وقف از مصادیق امر به معروف است. 
وقف معروف است واحیاکننده معروف هاست که بایستی برای 
ترویج آن تبلیغ و ترویج نمود.وی اظهارداشت: وقف صدقه 
جاریه است که نباید از تبلیغ آن غفلت نمود و بایستی به 
دیگران توصیه کنیم که وقف کنند که برخی غافل از این مهم 
هستند که اگر از مواهب وقف گفته شود، بطور حتم میزان 

موقوفات افزایش می یابد.
  نعیم آبادی تصریح نمود: در مورد خمس مباحثی که گفته 
شود، اثرگذار بود و در حوزه وقف هم بایستی جریان تبلیغ 
وقف داشته باشیم.وی تاکید کرد: در حوزه غدیر بایستی 

موقوفاتی داشته باشیم و نباید وقف را فراموش کرد.
  نعیم آبادی گفت: وقف از مصادیق معروف است که امر بر 
معروف لازم است وباید وقف شناسانده شود و بایستی شعار 
همه واقف باشیم را محقق کنیم و وقف های مشارکتی دربین 

اقشار مختلف گسترش یابد.
  خطیب جمعه بندرعباس گفت: وقف در همه ادیان وجود 
دارد و جایزه صلح نوبل هم وقفی است.وی افزود: مطابق با 
نیازهای روز واقفان وقف کنند. اگر رقبات وقفی زیاد شود، 
منشأ خیرات فراوانی می شود. باید حرکت تبلیغی وقف 

افزایش یابد.
  نعیم آبادی خاطرنشان کرد: رشد چشمگیری نسبت به 
گذشته در میزان موقوفات دراستان داشته ایم که بایستی 
میزان وقف دراستان افزایش یابد. نماینده ولی فقیه در استان 
 گفت: هرجایی را که دشمن هدف قرار داده است مهم است و 
حرم های مطهر امامان و امامزادگان منشأ خیرات هستند و 

دشمنان این اماکن را مورد هدف قرار می دهند.

  استاندار هرمزگان گفت: صادرکنندگان، 
سرداران عرصه جنگ اقتصادی هستند.

  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، فریدون 
همتی در همایش تجلیل از صادرکنندگان نمونه 
استان هرمزگان گفت: صادرکنندگان در کنار تولید 
وصادرات، همچنین به کشور خدمت می کنند ودر 
کم کردن اثرات جنگ اقتصادی دشمن اثرگذار 
هستند.وی تاکید کرد: صادرکنندگان در مقابل 
کالاهایی که صادر می کنند؛ انتظار می رود که 

کالاهای مورد نیاز کشور راهم وارد کنند.
  همتی بابیان اینکه کشور شرایط خاص و ویژه‌ای 
را تجربه می کند؛ اظهار داشت: حاضریم که هر نوع 
حمایت و تسهیلگری را از صادرکنندگان داشته 
باشیم تا آنها بتوانند در این جبهه اقتصادی مانند 
رزمندگان دوران دفاع مقدس خدمت نمایند و 

سربلند و در تاریخ ماندگار شوند.
  استاندار هرمزگان تصریح کرد: بایستی بخش 
تولید، صادرات وبازرگانی نامشان جاودان بماند.
وی صادرات را تجلی کالاهای ایرانی خواند و 
گفت: باصادرات کالاهای ایرانی در واقع فرهنگ 
و نام ایرانی وتوانایی ملت مان را صادر  و تبادل 
فرهنگی می کنیم وبه همین دلیل صادرکنندگان 

شایسته تجلیل هستند.
  همتی تاکید کرد: مدیران دستگاه های اجرایی 
بایستی تلاش کنند موانع صادرات برداشته شود 
وبیش از گذشته یاور صادرکنندگان و تولیدکنندگان 
باشند و بایستی حمایت تمام عیار از صادرات شود 

تا تمایل بیشتری به صادرات و تولید داشته باشند.
  مقام عالی دولت در استان تاکید کرد: ظرفیت 
صادرات به بازارهای عمان، امارات، قطر و... 
از هرمزگان داریم که بایستی از این بازارها به 
بهترین نحو استفاده شود. عمان ۵۰۰میلیون دلار 
ظرفیت صادرات به این کشور دارد که بایستی از 
این فرصت استفاده نمود.وی البته تاکید کرد: در هر 
صادراتی بایستی ارز به کشور برگردد و کالاهایی 
را هم وارد کنیم که برای تولید و کشور نیاز است و 
صادرکنندگان باید باروحیه انقلابی در عرصه تولیدو 

صادرات حضور یافته و ارز را به کشور برگردانند.
همتی گفت: اثرات فشار تحریم  ها بایستی توسط 

صادرکنندگان شکسته شود و بی اثر شود.
  رییس کارگروه توسعه صادرات غیرنفتی استان 
بر تولیدات صادرات محور هم تاکید کرد و افزود: 
کشور به صادرکنندگانی نیاز دارد که باغیرت و 
تعصب ملی و در راستای تعهد اجتماعی به مردم و 
جامعه شان باشند و در شرایطی که دشمن تمام عیار 
به جنگ اقتصادی ما آمده است، نقش صادرکنندگان 

بسیار مهم است.
  وی از طرفی هم افزایش قیمت ارز را بهشت 
صادرات خواند و گفت: بایستی دراین شرایط، 
کمتر مصرف کنیم و بیشتر صادرات داشته باشیم. 
البته بایستی کمترخام فروشی کنیم و فرآوری شده 

صادرکنیم تا اشتغالزایی هم داشته باشیم.
  لزوم تولیدات رقابت پذیر

  معاون آموزش، پژوهش و فناوری وزارت صنعت، 
معدن و تجارت هم دراین همایش بابیان اینکه 
همه کشورها تلاش می کنند که اقتصادشان را از 
وابستگی به فروش موادخام برهانند؛ اظهار داشت: 
دراین عرصه بایستی کالاهایی تولید شود که در 

داخل و خارج از کشور توان رقابت داشته باشند 
و در کشور هم سرمایه هایی داریم که می توانیم در 

عرصه رقابتی استفاده کنیم.
  برات قبادیان افزود: رقابت اقتصادی براساس 
کالایی است که بااستفاده از روش های علمی تولید 
می کنیم ونباید کالاها را بصورت سنتی تولیدکرد 
که هزینه تولیدش بالا می رود و در فرآوری کسی 
موفق است که هزینه تولید راکاهش دهد که بااستفاده 
از علم و فن آوری میسر خواهد بود.وی بابیان اینکه 
در کشور، دانشگاه ها و پژوهشگاه های زیادی  
داریم؛ اظهار داشت: اما از آن طرف برخلاف سایر 
کشورها  کمتر تلاش شده است که فعالیت های مان 
را علمی کنیم. معاون آموزش، پژوهش و فناوری 
وزارت صنعت، معدن و تجارت از هدفمند نبودن 
بیشتر پایان نامه های دانشجویی انتقاد کرد و گفت: 
درصورتیکه پایان نامه ها را می توان در بخش 
توانمندسازی تولید هم تهیه کردتا تولیدکنندگان از 

طرح ها ومبانی علمی بهره ببرند.
  سهم ناچیز از صادرات غیرنفتی

  نماینده مردم بندرعباس،حاجی آباد،قشم، خمیرو 
ابوموسی در مجلس شورای اسلامی باقدردانی از 
برگزاری همایش تجلیل ازصادرکنندگان گفت: 
سهم‌مان در صادرات غیرنفتی در کشور  ناچیز است 
و بایستی همه متولیان در این بخش اقدامات لازم 

را داشته باشند.
  احمدمرادی افزود: دراستان شرایط مناسب برای 
صادرات وجود دارد و از سیزده شهرستان، ۹ 
شهرستان مرزی وساحلی است که این مناطق دارای 
مرز دریایی و گمرک بوده و از گذشته بیشترین 
صادرات را داشته اند.وی با قدردانی از فعالان حوزه 
صادرات افزود: در حوزه صادرات غیرنفتی وازجمله 
محصولات غیرنفتی، کشاورزی، موادمعدنی، 

صنایع‌دستی و... ظرفیت صادرات وجود دارد.
  مرادی خواستار کاهش بروکراسی اداری در 

دستگاه های مختلف شد و گفت: مشکلاتی در 
حوزه صادرات وجود دارد که بایستی سازمان بنادر 

و گمرک دراین زمینه اقدام کنند.
  این نماینده مجلس تصریح کرد: به صادرکنندگان 
اعلام شده است که هزینه هارا بصورت دلار 
پرداخت کنند که این موضوع مشکل ساز و باعث 
گلایه صادرکنندگان شده است. همچنین وضعیت 
سوخت بایستی بهبود یابد.وی خاطرنشان کرد: 
در برخی مناطق استان از چهل سال قبل گمرکاتی 
داشتیم که نیاز است احیا شوند‌.مرادی گفت: مجمع 

نمایندگان استان از صادرکنندگان حمایت می کند.
  استقبال از سرمایه گذاری در عمان

  رایزن بازرگانی ایران در عمان هم گفت: سال 
۹۶میزان صادرات غیرنفتی به عمان ۵۴۰ میلیون 
دلار بود که در هفت ماهه امسال از مرز۵۵۰میلیون 
دلار گذشته و تاپایان سال به ۸۵۰ میلیون دلار 
افزایش می یابد. عباس عبدالخانی افزود: روابط 

تجاری و سیاسی ایران و عمان روزبه روز رو به 
پیشرفت است و تسهیلات صدور ویزا  راشاهدیم.

  وی اظهارداشت: دوماه قبل نیز هیئت وزیران برای 
توسعه گردشگری، ویزا را حذف کرد وخطوط 
گردشگری ایران و عمان درحال افزایش است 
که موجب افزایش درآمد گردشگری شده است.
درهمین راستا نیازاست خطوط هوایی مستقیم بین 

مسقط بندرعباس نیز راه اندازی شود.
  عبدالخانی خاطرنشان کرد: سالانه به کشور عمان 
۵۰۰ میلیون دلار صادرات انجام می شود که سهم 
ایران ۲۰میلیون دلار بود. رایزن بازرگانی ایران در 
عمان بابیان اینکه عمان کشوری باثبات وامن  برای 
سرمایه گذاری و پایگاهی مهم برای رسیدن به 
بازارهای جهانی و شرق آسیاست؛ تصریح کرد: در 
حوزه صنایع فلزی، معدنی، نفت وگاز و... می توانیم 
از طریق عمان به بازارهای آفریقایی دست یابیم و 
عمانی ها از سرمایه گذاری هرمزگانی ها استقبال 
می کنند.وی اظهار داشت: درهمین راستا زمان ثبت 
شرکت های ایرانی در عمان از شش ماه به یک هفته 

کاهش یافته است.
  عبدالخانی باقدردانی از رییس سازمان صنعت، 
معدن و تجارت هرمزگان به دلیل همکاری هایی که 
دراین بخش دارد؛ اظهار داشت: هرمزگان جایگاه 
مناسبی دارد و به همین دلیل دفترهمکاری ایران و 

عمان در بندرعباس است‌.
  دستیابی به اهداف

  رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
در مراسم تجلیل از صادرکنندگان استان هرمزگان 
گفت: سال گذشته توسعه تجارت در تمام بنادر 
استان مطرح شد که امروز در تمام بنادر کوچک 
که مرزهای رسمی استان هستند، تعداد بنادر 
افزایش یافت و فعالیت هشت مرز رسمی و صدور 
دستورالعمل ملوانی و اصلاح قیمت سوخت و.... 

داشتیم که فرصتی برای صادرات استان می باشد.
  خلیل قاسمی افزود:  هدف‌گذاری صادرات امسال  
سه میلیارد دلار  است که پارسال دو میلیارد دلاربود 
و دست یافتیم وامیدواریم باظرفیت موجود در استان 
به آن هدف  برسیم. باتوجه به بنادری که سال ها 
۴۰تا ۵۰ سال تعطیل بود وفعال شدند و با اقدامی 
جهادی بدون اعتبار دولتی وبا استفاده از امکانات 

استانی و باحمایت استاندار به اهداف رسیدیم. 
  وی تاکید کرد: انتظار داریم که از سازمان بنادر 
پیگیری شود  تا مشکل وجود زیرساخت برای 

شناورها برطرف شود.
  قاسمی تصریح کرد: درخصوص محصولات 
تولیدی استان هم درسال گذشته که ثبت مروارید 
خلیج فارس در دستور قرارگرفت و ثبت جهانی آن 
به پایان رسیده است و خرمای پیارم حاجی آباد و 
نارنگی سیاهو  امسال ثبت شده است.رییس سازمان 
صنعت، معدن و تجارت  هرمزگان خاطرنشان کرد: 
استان ظرفیت بالایی  در بخش‌های مختلف از جمله 
بهداشتی و... دارد و صادرات را به کشورهای مختلف 
داریم.وی گفت: از بخش خصوصی می خواهیم که  
برای صادرات همراهی کنند وحمایت‌های لازم از 

آنها نیز صورت می گیرد.
گفتنی است، دراین مراسم از سه تولیدات استان که 
ثبت جهانی شده اند، رونمایی شد و صادرکنندگان 

و فعالان حوزه صادرات مورد تجلیل قرار گرفتند.

استاندار هرمزگان:

صادرکنندگان سرداران عرصه جنگ اقتصادی هستند

مدیر کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان تاکیدکرد

وقف، گره گشای مشکلات جامعه امروزی است


